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USER MANUAL

Congratulations on the purchase of your  
SKINVITY PressTech device!

You have taken the leap into a new, 
liberating, more enjoyable and efficient way 

of personal care.

This manual describes the PressTech product, 
how to use it and get the most out of it.

Additional information can be found at  
skinvity.com or by scanning this QR:
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PressTech is an electrical device and it is  
important that you use it properly. Follow all  
safety WARNINGS and PRECAUTIONS:

•	 Do not touch the device if it falls into water. 
With dry hands, unplug it quickly.

•	 Do not place or store the device near any 
source of water, such as a sink or bathtub.

•	 Do not submerge the device underwater.

•	 If the device is plugged in, do not leave it 
unattended.

•	 Before each use, make sure that the system 
and its power supply show no visible  
damage. Do not use if you notice any  
damage to the power cord.

•	 Use the device only with the power cord and 
power supply provided.

WARNINGS
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It is important to observe the WARNINGS and  
PRECAUTIONS when using PressTech.

© SKINVITY
All rights reserved.

PressTech is not a medical device.

Design and technical specifications are subject 
to change without notice. Manufactured by  
FEMTECHNOLOGY SL.

All intellectual property rights in this publication 
are owned by FEMTECHNOLOGY SL. and are 
protected by applicable copyright laws and  
international treaty provisions.

FEMTECHNOLOGY SL. holds all rights not  
expressly granted. No part of this publication 
may be reproduced in any form or used to make 
any derivative work without the prior written 
approval of FEMTECHNOLOGY SL.

Important Notice

IMPORTANT: Be sure to read the entire user  
manual before using the product. 

SAFETY
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•	 If you suffer from cancer, heart disease or 
have a pacemaker.

•	 In case of hypertension, with  
osteosynthetic material or infectious  
diseases without medical supervision.

•	 In case of pregnancy, consult your doctor 
and never apply to the abdomen.

•	 In case of high blood pressure, we do not 
recommend mode 2.

At SKINVITY, we always recommend that you 
consult a specialist if you have any doubts.
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•	 Keep the device out of the reach of children.

•	 Always use it with dry hands.

•	 After use or before cleaning, switch off the 
device and unplug it from the electrical  
outlet.

•	 Use the device only for its intended purpose 
as described in the manual.

The PressTech device is completely safe and 
generates no harmful side effects.

However, as a PRECAUTION, we recommend not 
to use it in the following cases:

•	 Children under 16 years of age.

•	 Persons with complex pathologies.

•	 In case of ulcers, wounds, bone fractures or 
risk areas.

•	 With fever or temperature above 37.5ºC.

PRECAUTIONS

       ES       EN
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Basic components:

Operating it is simple and intuitive, but it is 
essential to read the manual and know it well to 
get the most out of it.

1.	 Air chamber (trousers): This is the  
accessory that is placed around the limbs 
and reaches the abdomen and buttocks.

1.	 Air compressor (control box): This  
component generates the controlled air 
pressure that is used during the session.

1.	 Tubing and connectors: The tubing  
connects the air compressor to the boots, 
sleeves or girdles, allowing the air pressure 
to be distributed evenly.
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Once the device is assembled and turned on, the air 
compressor begins to inflate the various chambers 
in a specific sequence.

Typically, pressure is applied in upward waves, from 
the feet towards the torso. The pressure and  
duration of each inflation and deflation cycle is  
controlled according to the mode selected.
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PressTech is a device used in aesthetic and 
self-care treatments to apply controlled pressure 
to different parts of the body. It aims to improve 
blood and lymphatic circulation, reduce fluid and 
toxin retention and alleviate issues such as tired 
and swollen legs.

It provides a comprehensive improvement in  
well-being.

What is PressTech

       ES       EN
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Controls

1.	 Previous mode
2.	 Reduce time
3.	 Reduce pressure
4.	 Massage position
5.	 Battery indicator

6.	 Next mode
7.	 Increase time
8.	 Increase pressure
9.	 Confirm position
10.	 On/Pause
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1 6

2 7

3 8

4 9

10

5

1.	 Control panel  
(compressor) 

Accessories

2.	 Y-connector 

3.	 Hoses x2

4.	 Power supply 

5.	 Air chambers

6.	 Expansion 
accessories

7.	 Travel bag
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2.	 Sequential: pressure exerted continuously 
on all the chambers, in sequence from the 
foot towards the torso, but maintaining the 
pressure. This treatment improves blood 
circulation. 

3.	 Double wave: the chambers press in groups 
of two to boost circulation. It also has a 
great draining action of liquids and toxins.

4.	 Full pressure: all the chambers are  
activated and deactivated at the same time, 
contributing to a relaxing and effective 
action for drainage of fluid retention and the 
oxygenation of tissues and muscles.

  ES        

5 6
Sequential Pressure + 

Double Wave
Normal + Double Wave 

+ Full Pressure
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PressTech has 6 different compression modes 
that favour certain effects when used alone or in 
combination:

Programmes

1.	 Normal: activates one chamber at a time, 
in order from the foot towards the torso. By 
inflating one and deflating the previous one, 
it offers an oxygenating and relaxing action 
for tired legs. Great draining capacity of 
liquids and toxins.
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1 2 3 4
Normal Sequential Double 

wave
Full  

pressure

       EN

1

4

2

5

3

6



18 19

When using your PressTech:

1.	 Connect the device to the air chamber  
(the trousers), using the hoses and the  
Y-connector, which should be at the top of 
the trousers, so that you can easily handle 
it. Check that there are no knots or  
bottlenecks. 

2.	 If you need the extender accessory, which 
adds 5 cm on each side (size 42-44), attach 
it to the trousers. It’s very easy, just add it 
using the side zips.  

3.	 Put the trousers on in a comfortable place, 
either half lying or lying down, and make 
sure you pull them up well, to just below 
your chest.

4.	 Turn the device on using the side switch.

5.	 Select the duration of the programme using 
the “Time” buttons. It defaults to 30 minutes 
and can be easily raised or lowered from 
the controller.

6.	 Select the desired pressure using the  
“Pressure” buttons.
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Before you get into your fabulous new  
PressTech device, follow these instructions:

1.	 Open the box, remove the device, air  
chamber, power supply, hoses and  
Y-connector.

2.	 Connect the power supply to the device 
and in turn to a power outlet.

3.	 Allow the device to fully charge.

4.	 Disconnect the power supply from the 
device.

Using PressTech

       ES

5.	 Sequential Pressure + Double Wave: We 
alternate modes 1 and 2, so that initially only 
one is activated and then they are activated 
in groups of two. These two combined  
modes stand out for their great circulatory 
and draining action of liquids and toxins.

6.	 Normal + Double Wave + Full Pressure: 
Modes 1, 2 and 3 are combined, starting 
with the activation of a single chamber, 
then two by two, until all the chambers are 
activated at the same time.

       EN
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Disconnecting

•	 Avoid pulling on the hoses.
•	 To disconnect the hoses, do so directly 

from the connector.
•	 Press the push buttons on the side of the 

connector to facilitate disconnection.

Here are a few tips to help you get the most out 
of your brand-new pressure massager:

Recommendations for use

1.	 It is advisable to be hydrated before the 
treatment, but do not drink water or eat 
food just before starting.

2.	 To boost the elimination of localised fat, we 
recommend a manual massage beforehand 
(or with any instrument), to mobilise and 
warm up the fat. This will make its  
elimination with PressTech more efficient.  

3.	 For a complete treatment with the aim of 
eliminating liquids, toxins and accumulated 
fat, we recommend starting with 10 minutes 
of mode 2 and then 10 minutes of mode 1, 
with steady pressure.
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IMPORTANT: Adjust this value until you get  
moderate pressure, it is best to start from less to 
add more.

7.	 Select the desired programme (see pages 
16 and 17) using the buttons in the “Mode” 
section. It is only possible to change the 
mode when the device is paused.

8.	 Use the “Position” button to select the 
chambers you wish to deactivate. Then 
confirm with the “Confirm” button. You  
cannot only massage a specific part of the 
legs or abdomen.

9.	 Press the “ON” button to start. Enjoy your 
self-care session from the comfort of your 
home.

10.	 Press the “Pause” button.

11.	 Press the switch on the side of the device, 
leaving it in the 0 position.

12.	 Disconnect the hoses from the control unit; 
to avoid damage due to wear and tear, 
avoid disconnecting the hoses from the 
trousers. It is possible to store it in the bag 
with the hoses attached. 

To stop using it:

       ES       EN
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PressTech is a device that uses air pressure  
to revitalise the body. It is apt for you if:

•	 You have cellulite or flaccidity.
•	 You are looking to improve inflammation  

and mitigate the feeling of swollen legs.
•	 You tend to retain fluids or toxins.
•	 Your legs ache.
•	 Presstech is not designed to perform  

lymphatic drainage or to reduce, eliminate  
or destroy adipose tissue under medical  
indication or prescription of health  
professionals.

The recommended usage time for our PressTech 
device may vary depending on the treatment 
objectives.

To help improve circulation and reduce fluid  
retention, shorter sessions may be more  
effective (15’- 20’).

To improve the appearance of cellulite or to  
promote relaxation, longer sessions (30’) are 
often more suitable.

When to use PressTech

Duration of treatment
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4.	 To finish with a relaxing treatment, add 5 
or 10 minutes of mode 4 with very gentle 
pressure and/or 5 or 10 minutes of mode 3 
with gentle pressure.

5.	 Before or after the treatment it is possible 
to apply cosmetics with firming, slimming or 
anti-cellulite effect.

6.	 It can be combined with other smart  
devices for home use.

7.	 We recommend not to exceed 30 minutes; 
no additional results are achieved. 

       ES       EN
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	✓ Reduction of fluid retention and toxins: 
Our PressTech device uses sequential air 
pressure to apply compression and release 
to different parts of the body, which helps 
move fluid build-up in the tissues and  
improves lymphatic and blood flow. This can 
help reduce fluid retention and promote the 
elimination of toxins.

	✓ Improves blood circulation: the sequential 
pressure applied to different parts of the 
body during a pressotherapy session helps 
to improve blood circulation, which is  
beneficial - and a relief - in combating the 
feeling of swollen, tired legs.

	✓ Cellulite reduction: our PressTech device 
can help improve the appearance of cellulite 
by stimulating circulation and helping to  
reduce liquids and accumulated toxins, the 
presence of which is closely related to the 
appearance of cellulite on the skin.

	✓ Relaxation and well-being: PressTech 
sessions are relaxing and can help reduce 
stress and tension. This can have a positive 
impact on overall wellbeing. 
 

Main benefits of PressTech
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Generally, to improve cellulite and reduce fluid 
retention, the optimal frequency would be  
1 to 2 times per week. Remember that you can  
combine it with other devices and cosmetics.

For maintenance, you should ideally use our 
PressTech device 2 to 4 times a month.

Frequency between treatments

       ES       EN
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If your PressTech device is not working, follow 
these steps before contacting the customer 
service centre:

•	 Make sure the power cord is properly  
connected to the device and the battery is 
charged.

•	 Check that the side switch is in the “I”  
position and that the markers on the device 
are lit.

•	 Make sure that the ducts or hoses are not 
obstructed or choked.

Troubleshooting
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	✓ Improved skin appearance: by improving 
circulation and reducing fluid retention,  
pressure therapy can contribute to more 
oxygenated, smoother and firmer skin.

	✓ Complement for weight loss and  
self-care: although PressTech is not  
designed as a weight loss device, if you are 
following a care plan that includes diet and 
exercise it can be a useful addition and  
enhance its effects.

SKINVITY would like to remind you that it is 
important to note that the pressure massage 
technique can vary in terms of results and  
effectiveness from person to person, and is 
generally recommended as part of a holistic 
approach to body and skin care.

We must emphasise that too much pressure can be 
harmful, and can cause an uncomfortable feeling 
of tightness in the treated area, which can result in 
anxiety or discomfort during the session. It is  
necessary to go from less to more and stop when 
we feel that we are already receiving a firm  
massage, without becoming oppressive. You don’t 
need to apply strong pressure to get the benefits of 
your PressTech device.

       ES       EN
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any non-conformity detected already existed 
at the time of delivery unless SKINVITY  
proves otherwise. However, if necessary,  
SKINVITY may request additional information 
from the customer to assess the condition of 
the product.

•	 From the third year onwards, the consumer 
must demonstrate that the non-conformity  
already existed at the time of product  
delivery.

Warranty Exclusions

The warranty does not apply in the following 
cases:

•	 Damage caused by improper use, impacts, 
falls, or improper handling of the product. 

•	 Natural wear and tear due to regular use of 
the product. 

•	 Repairs or modifications not authorized by 
SKINVITY. 

•	 Use in conditions not recommended in the 
user manual. 
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For reasons of safety and hygiene, we do not
accept returns of opened or used products,
except for manufacturing defect. 

In accordance with current regulations, all our 
products come with a three-year legal
warranty from the date of delivery. 
 

Warranty Conditions

•	 During the first two years, it is presumed that 

Legal Warranty

If you have any problems with PressTech, please 
contact the retailer where you purchased it or 
visit skinvity.com, where you can read our FAQs.

Our ultimate aim is to provide femtech wellness to 
as many women as possible. To help us  
achieve this great objective and contribute to 
more women knowing and enjoying PressTech, 
you can send us your comments and suggestions, 
either through our social networks or by sending 
us an email to info@skinvity.com. We want you to 
take care of yourself.

Customer Service

       ES       EN
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Name and address of the manufacturer:
Femtechnology S.L. C.I.F. B16846966 

Vía de las dos Castillas 9c, Bloque 3, Portal 2, 1B 
28224 - Pozuelo de Alarcón, Madrid, Spain.

www.skinvity.com
info@skinvity.com

Please take care of your PressTech  device 
and it will take care of you.

•	 Use of the product for commercial purposes 
instead of personal use 

•	 Attempt to open, disassemble, or tamper 
with the device or its accessories
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MANUAL DE USUARIO

¡Enhorabuena por la compra de tu dispositivo 
PressTech de SKINVITY!

Has dado el salto a una nueva forma de cuidado 
personal, más libre, agradable y eficiente.

Este manual describe el producto PressTech y 
cómo usarlo y sacarle todo el partido.

Puedes encontrar información complementaria en 
skinvity.com o escaneando este QR:

       ES
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© SKINVITY
Todos los derechos reservados.

PressTech no es un dispositivo médico.

El diseño y las especificaciones técnicas están 
sujetos a cambios sin previo aviso. Fabricado por 
FEMTECHNOLOGY SL.

Todos los derechos de propiedad intelectual en 
esta publicación son propiedad de  
FEMTECHNOLOGY SL. y están protegidos por 
las leyes de derechos de autor aplicables y las 
disposiciones de los tratados internacionales. 
FEMTECHNOLOGY SL. tiene todos los derechos 
no otorgados expresamente. Ninguna parte de 
esta publicación puede reproducirse de ninguna 
forma ni utilizarse para realizar ningún trabajo 
derivado sin la aprobación previa por escrito de 
FEMTECHNOLOGY SL.

Aviso Importante

IMPORTANTE: asegúrate de leer todo el manual 
de usuario cuidadosamente antes de usar el 
producto.

SEGURIDAD
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PressTech es un dispositivo eléctrico y es  
importante que lo uses bien. Sigue todas las 
ADVERTENCIAS y PRECAUCIONES:

•	 No toques el dispositivo si cae al agua. Con 
las manos secas, desenchúfalo rápidamente.

•	 No coloques ni almacenes el dispositivo 
cerca de ninguna fuente de agua, como el 
lavabo o la bañera.

•	 No sumerjas el dispositivo bajo el agua.

•	 Si el dispositivo está enchufado, no lo dejes 
desatendido.

•	 Antes de cada uso, asegúrate de que el 
sistema y su fuente de alimentación no 
muestran ningún daño visible. No lo uses si 
aprecias que el cable eléctrico tiene daños.

ADVERTENCIAS
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Cumple siempre todas las ADVERTENCIAS y  
PRECAUCIONES cuando uses PressTech.
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•	 Utiliza el dispositivo solo con el cable  
eléctrico y la fuente de alimentación que 
incorpora.

•	 Mantén el dispositivo fuera del alcance de 
los niños.

•	 Comprueba que tus manos estén  
completamente secas cuando uses el  
dispositivo.

•	 Después de usarlo o antes de realizar la  
limpieza, apaga el dispositivo y desenchúfalo 
de la corriente eléctrica.

•	 Usa el dispositivo solo para su propósito  
previsto, como se describe en el manual.

El dispositivo PressTech es totalmente seguro  
y no genera efectos secundarios dañinos.
Sin embargo, por PRECAUCIÓN, te  
recomendamos no usarlo en los siguientes  
casos:

•	 Niños menores de 16 años.

•	 Persona con patologías complejas.

PRECAUCIONES
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•	 En caso de tener úlceras, heridas, fractura 
de huesos o zonas de riesgo.

•	 Con fiebre o temperatura superior a 37,5ºC.

•	 En caso de padecer cáncer, enfermedades 
cardíacas o tener marcapasos.

•	 En caso de hipertensión, con material  
osteosintético o enfermedades infecciosas 
sin supervisión médica.

•	 En caso de embarazo consulta con tu  
médico y nunca aplicar sobre el abdomen.

•	 En caso de presión arterial alta, no  
recomendamos el modo 2.

Desde SKINVITY, siempre os recomendamos  
consultar con un especialista ante cualquier duda.
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PressTech es un dispositivo que se utiliza en 
tratamientos estéticos y de autocuidado para 
aplicar presión controlada en diferentes partes 
del cuerpo. Su objetivo es mejorar la circulación 
sanguínea y linfática, reducir la retención de  
líquidos, toxinas y aliviar cuestiones como las 
piernas cansadas e hinchadas. Proporciona una 
mejora integral del bienestar.

Qué es PressTech
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Componentes básicos:

Su funcionamiento es sencillo e intuitivo, pero 
es fundamental conocerlo bien para sacarle 
todo el partido.

1.	 Cámara de aire (pantalón): es el accesorio 
que se coloca alrededor de las  
extremidades y llega hasta el abdomen  
y glúteos.

2.	 Compresor de aire (cuadro de mandos): 
este componente genera la presión de aire 
controlada que se utiliza durante la sesión.

3.	 Tubos y conectores: los tubos conectan el 
compresor de aire con el pantalón,  
permitiendo que la presión de aire se  
distribuya de manera uniforme.
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Una vez que se monta el dispositivo y se enciende, 
el compresor de aire comienza a inflar las distintas 
cámaras en una secuencia específica.

Por lo general, la presión se aplica en ondas  
ascendentes, desde los pies hacia el torso. 
La presión y la duración de cada ciclo de inflado y 
desinflado se controlan de acuerdo con el modo 
seleccionado.
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1.	 Cuadro de mandos  
(compresor)

Accesorios

2.	 Conector en Y

3.	 Mangueras x2

4.	 Fuente de  
alimentación

5.	 Cámaras de aire

6.	 Accesorios 
extensores

7.	 Bolsa de viaje
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Controles

1.	 Anterior modo
2.	 Reducir tiempo
3.	 Reducir presión
4.	 Posición de masaje
5.	 Indicador de batería

6.	 Siguiente modo
7.	 Aumentar tiempo
8.	 Aumentar presión
9.	 Confirmar posición
10.	 Encendido/Pausa

  ES        

1 6

2 7

3 8

4 9

10
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PressTech cuenta con 6 modos de compresión 
diferentes  que favorecen ciertos efectos en
su aplicación aislada y combinada:

Programas

1.	 Normal: activa una cámara cada vez,  
en secuencia desde el pie hacia el torso.  
Inflando uno y desinflando el anterior,  
ofrece una acción oxigenante y relajante 
para el cansancio de piernas. Gran  
capacidad drenante de líquidos y toxinas. 
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1 2 3 4
Normal Secuencial Doble ola Presión 

completa

1

4

2

5

3

6

2.	 Secuencial: presión ejercida de forma  
continua en todas las cámaras, en  
secuencia desde el pie hacia el torso,  
pero manteniendo la presión. Tratamiento 
de mejora de la circulación sanguínea. 

3.	 Doble ola: las cámaras presionan en grupos 
de dos para potenciar la circulación.  
Posee también una gran acción drenante  
de líquidos y toxinas. 

4.	 Presión completa: se activan y desactivan 
todas las cámaras a la vez, contribuyendo a 
un efecto relajante y efectivo para el  
drenaje de retención de líquidos y la  
oxigenación de tejidos y músculos.
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5 6
Presión Secuencial + 

Doble ola
Normal + Doble ola
+ Presión completa

1

4

2

5

3
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Antes de lanzarte a tu nuevo y fabuloso  
dispositivo PressTech, sigue estas indicaciones:

1.	 Abre la caja, extrae el dispositivo, la cámara 
de aire, la fuente de alimentación, las  
mangueras, el accesorio extensor y el  
conector en Y.

2.	 Conecta la fuente de alimentación al  
dispositivo y a su vez a una toma de  
corriente.

3.	 Deja que el dispositivo efectúe una carga 
completa.

4.	 Desconecta la fuente de alimentación del 
dispositivo.

Uso de PressTech

       ES

5.	 Presión Secuencial + Doble ola:  
alternamos el modo 1 y 2, de manera que 
primero se activa una sola y después se van 
activando en grupos de dos. Estos dos mo-
dos combinados destacan por su gran acción 
circulatoria y drenante de líquidos y toxinas.

6.	 Normal + Doble ola + Presión completa:  
se combina el modo 1, 2 y 3, empezando por 
la activación de una sola cámara, luego de 
dos en dos, hasta terminar con todas las  
cámaras a la vez.

Cuando uses tu PressTech:

1.	 Conecta el aparato a la cámara de aire  
(el pantalón), usando las mangueras y el  
conector en Y, que debe quedar en la parte 
de arriba del pantalón, de manera que 
puedas manejarlo fácilmente. Revisa que no 
haya nudos ni estrangulamientos. 

2.	 En caso de necesitar el accesorio extensor, 
que suma 5 cm de contorno a cada lado 
(talla 42-44), colócalo en el pantalón. Es 
muy sencillo, simplemente añádelo usando 
las cremalleras laterales.  

3.	 Colócate el pantalón en un sitio cómodo, 
semitumbada o tumbada y asegúrate de 
que lo subes bien, hasta justo debajo del 
pecho. 

4.	 Enciende el dispositivo usando el interruptor 
lateral del cuadro de mandos. 

5.	 Selecciona la duración del programa  
usando los botones “Time”. Son 30 minutos 
por defecto y puedes subir o bajar  
fácilmente desde el controlador.

6.	 Selecciona la presión deseada usando los 
botones “Pressure”.

  ES        
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IMPORTANTE: ajusta este valor hasta conseguir 
una presión moderada, es mejor que empieces de 
menos a más.

7.	 Selecciona el programa deseado (ver pág. 
42 y 43) usando los botones de la sección 
“Mode”. Solo es posible cambiar de modo 
cuando el dispositivo está pausado.

8.	 Usa el botón “Position” para seleccionar las 
cámaras que deseas desactivar. Puedes no 
hacer masaje en una parte concreta de las 
piernas o en el abdomen si así lo deseas. 
Después confirma con el botón “Confirm”.

9.	 Presiona el botón “On” para empezar.  
Disfruta de tu sesión de autocuidado desde 
la comodidad de tu hogar.

10.	 Presiona el botón “Pause”.

11.	 Pulsa el interruptor lateral del dispositivo, 
dejándolo en la posición 0.

12.	 Desconecta las mangueras del controlador, 
evita desconectar las mangueras del  
pantalón, para evitar daños por desgaste. 
Es posible guardarlo en la bolsa con las 
mangueras colocadas. 

Para dejar de usarlo:
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Desconexiones:

•	 Evita tirar de las mangueras.
•	 Para desconectar las mangueras, sujeta 

desde el conector.
•	 Presiona los pulsadores laterales del  

conector para facilitar la desconexión.

Algunos consejos que pueden servirte para 
sacar todo el potencial de tu nuevo y flamante 
masajeador a presión:

Recomendaciones de uso

1.	 Es conveniente estar hidratado antes del 
tratamiento, pero no beber agua ni ingerir 
comida justo antes de empezar. 

2.	 Para potenciar la eliminación de grasa  
localizada,  recomendamos previamente 
ejercer un masaje manual (o con cualquier 
aparato de masaje), para movilizar y  
calentar la grasa. Eso hará que su  
eliminación con PressTech sea más eficaz.   

3.	 Para un tratamiento completo con el  
objetivo de eliminar líquidos, toxinas y grasa 
acumulada, recomendamos empezar con 10 
minutos del modo 2 y después 10 minutos 
del modo 1, con una presión firme.

  ES        
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4.	 Para concluir con un tratamiento relajante, 
sumar 5 o 10 minutos del modo 4 a presión 
muy suave y/o 5 o 10 minutos del modo 3 a 
presión suave. 

5.	 Antes o después del tratamiento es posible 
aplicar cosméticos con efecto reafirmante, 
reductor o anticelulítico. 

6.	 Se puede combinar con otros dispositivos 
inteligentes de uso en casa.

7.	 Recomendamos no exceder los 30 minutos, 
no se consiguen resultados adicionales. 

       ES

PressTech es un dispositivo que utiliza presión de 
aire para revitalizar el cuerpo. Es para ti si:

•	 Tienes celulitis o flacidez.
•	 Buscas mejorar la inflamación y mitigar la  

sensación de piernas hinchadas.
•	 Tienes tendencia a retener líquidos o toxinas. 
•	 Te duelen las piernas.
•	 Este equipo no está diseñado para realizar 

drenajes linfáticos ni para reducir, eliminar o 
destruir tejido adiposo bajo indicación médica o 
prescripción de profesionales de la salud.

El tiempo de uso recomendado para nuestro 
dispositivo PressTech puede variar dependiendo 
de los objetivos del tratamiento.

Para contribuir a mejorar la circulación y reducir 
la retención de líquidos, las sesiones más cortas 
pueden ser más efectivas (15’-20’).

Para mejorar el aspecto de la celulitis o fomentar 
la relajación, las sesiones más largas (30’) suelen 
ser más convenientes.

Cuándo usar PressTech

Duración del tratamiento

  ES        
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En general, para mejorar la celulitis y reducir la 
retención de líquidos la frecuencia óptima sería 
de 1 o 2 veces por semana. Recuerda que 
 puedes combinarlo con otros dispositivos y 
cosméticos. 

Para el mantenimiento, lo ideal sería usar nuestro 
dispositivo PressTech de 2 a 4 veces al mes.

Frecuencia entre tratamientos

       ES

	✓ Reducción de la retención de líquidos y  
toxinas: nuestro dispositivo PressTech  
utiliza presión de aire secuencial para aplicar 
presión y liberación en diferentes partes 
del cuerpo, lo que ayuda a mover el líquido 
acumulado en los tejidos y mejora el flujo 
linfático y sanguíneo. Esto puede ayudar a 
reducir la retención de líquidos y promover la 
eliminación de toxinas.

	✓ Mejora la circulación sanguínea: la presión 
secuencial aplicada en diferentes partes del 
cuerpo durante una sesión de presoterapia 
contribuye a mejorar la circulación  
sanguínea, lo que es beneficioso -y un  
alivio- para combatir la sensación de piernas 
hinchadas y cansadas. 

	✓ Reducción de la celulitis: nuestro  
dispositivo PressTech puede contribuir a  
mejorar la apariencia de la celulitis al  
estimular la circulación y ayudar a reducir 
líquidos, y toxinas acumuladas, cuya  
presencia está muy relacionada con la  
apariencia de celulitis en la piel.

Principales beneficios de PressTech

  ES        
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	✓ Relajación y bienestar: las sesiones con 
PressTech son relajantes y pueden ayudar 
a reducir el estrés y la tensión. Esto puede 
tener un impacto positivo en el bienestar 
general.

	✓ Mejora de la apariencia de la piel: al  
mejorar la circulación y reducir la retención 
de líquidos, la presoterapia puede contribuir 
a una piel más oxigenada, lisa y firme.

	✓ Complemento para la pérdida de peso y 
el autocuidado: aunque PressTech no está 
diseñado como un dispositivo para bajar de 
peso, si estás siguiendo un plan de cuidado 
que comprenda dieta y ejercicio puede ser 
un complemento muy útil contribuyendo a 
potenciar sus efectos.

Desde SKINVITY os recordamos que es  
importante tener en cuenta que la técnica de 
masaje con presión puede variar en términos de 
resultados y efectividad de persona a persona, y 
generalmente se recomienda como parte de un 
enfoque integral de cuidado del cuerpo y la piel. 
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Debemos recalcar que un exceso de presión puede 
ser perjudicial, y puede causar una sensación  
incómoda de opresión en la zona tratada, lo que 
puede resultar en ansiedad o incomodidad durante 
la sesión. Es necesario ir de menos a más y parar 
cuando sintamos que ya estamos recibiendo un 
masaje firme, sin llegar a oprimir. No es necesario 
ejercer una presión fuerte para obtener los  
beneficios de tu dispositivo PressTech. 

Si tu dispositivo PressTech no funciona, sigue 
estos pasos antes de ponerte en contacto con el 
centro de atención al cliente:

•	 Asegúrate de que el cable eléctrico está bien 
conectado al dispositivo y la batería cargada.

•	 Comprueba que el interruptor lateral está en 
posición “I” y que se encienden los  
marcadores del dispositivo.

•	 Asegúrate que los conductos o mangueras 
no estén obstruidos o estrangulados.

Resolución de problemas

  ES        
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Por razones de seguridad e higiene no se admiten 
devoluciones de este producto abierto o usado, 
salvo que presente un defecto de fábrica.

Condiciones de Garantía

•	 Durante los primeros dos años, se presume 
que cualquier falta de conformidad detectada 
ya existía en el momento de la entrega, salvo 

Garantía legal

Si te surge cualquier duda o problema con  
PressTech, contacta con el establecimiento donde 
lo adquiriste o visita skinvity.com, donde puedes 
consultar las preguntas frecuentes del producto. 

Nuestra máxima aspiración es proporcionar  
bienestar femtech al mayor número de mujeres 
posible. Para ayudarnos a alcanzar este gran  
objetivo y contribuir a que más mujeres conozcan  
y disfruten PressTech, puedes enviarnos tus  
comentarios y sugerencias, tanto a través de 
nuestras redes sociales como enviándonos un 
mail a info@skinvity.com. Queremos que te  
cuides. 

Atención al cliente
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que SKINVITY demuestre lo contrario. No 
obstante, en caso de ser necesario, SKINVITY 
podrá solicitar información adicional al cliente 
para evaluar el estado del producto.

•	 A partir del tercer año, el consumidor  
deberá demostrar que la falta de conformidad 
ya existía en el momento de la entrega del 
producto.

Exclusiones de Garantía

La garantía no será aplicable en los siguientes 
casos:

•	 Daños derivados de un uso indebido,  
golpes, caídas o manipulación inadecuada del 
producto. 

•	 Desgaste natural debido al uso regular del 
producto. 

•	 Reparaciones o modificaciones no  
autorizadas por SKINVITY. 

•	 Uso en condiciones no recomendadas en el 
manual de usuario. 

•	 Uso del producto con fines comerciales en 
lugar de uso personal. 

  ES        
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Nombre y dirección del fabricante:
Femtechnology S.L. C.I.F. B16846966 

Vía de las dos Castillas 9c, Bloque 3, Portal 2, 1B 
28224 - Pozuelo de Alarcón, Madrid-España.

www.skinvity.com
info@skinvity.com

Por favor, cuida tu dispositivo PressTech 
y él cuidará de ti.

•	 Intento de abrir, desmontar o manipular el 
dispositivo o sus accesorios.

       ES
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MANUEL DE L’UTILISATEUR

Félicitations pour l’achat de votre appareil 
PressTech de SKINVITY!

Vous vous ouvrez à une nouvelle forme 
de soins personnels, plus libre, plus agréable 

et plus efficace.

Ce manuel décrit le produit PressTech 
et son fonctionnement pour en tirer 

le meileur parti possible.

Retrouvez plus d’informations sur skinvity.com  
ou en scannant ce QR:

      FR
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© SKINVITY
Tous droits réservés.

PressTech n’est pas un dispositif médical.

La conception et les spécifications techniques 
peuvent être modifiées sans préavis. Fabriqué 
par FEMTECHNOLOGY SL.

Tous les droits de propriété intellectuelle  
de cette publication appartiennent à  
FEMTECHNOLOGY SL, et sont protégés par les 
lois applicables en matière de droits d’auteur et 
par les dispositions des traités internationaux. 
FEMTECHNOLOGY SL, détient tous les droits  
qui ne sont pas expressément accordés. Aucune 
partie de cette publication ne peut être  
reproduite sous quelque forme que ce soit ou 
utilisée pour réaliser un travail dérivé sans  
l’accord écrit préalable de FEMTECHNOLOGY SL.

Avis important

IMPORTANT : veillez à lire l’intégralité du  
manuel d’utilisation avant d’utiliser le produit. 

SÉCURITÉ
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PressTech est un appareil électrique et il est  
important de l’utiliser correctement. Respectez 
tous les AVERTISSEMENTS et toutes les  
PRÉCAUTIONS:

•	 Ne pas toucher l’appareil s’il tombe dans 
l’eau. Débranchez-le rapidement avec les 
mains sèches.

•	 Ne pas poser ou ranger l’appareil à proximité 
d’une source d’eau, telle qu’un évier ou une 
baignoire.

•	 Ne pas immerger l’appareil dans l’eau.

•	 Lorsque l’appareil est branché, ne le laissez 
pas sans surveillance.

•	 Avant chaque utilisation, assurez-vous que 
le système et son alimentation ne présentent 
pas de dommages visibles. N’utilisez pas 
l’appareil si vous constatez que le cordon 
d’alimentation est endommagé.

AVERTISSEMENTS

  ES        

Respectez toujours les AVERTISSEMENTS et les 
PRÉCAUTIONS lorsque vous utilisez PressTech.

    FR         
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•	 N’utilisez l’appareil qu’avec le cordon  
d’alimentation et le bloc d’alimentation  
fournis.

•	 Tenez l’appareil hors de portée des enfants.

•	 Veillez à ce que vos mains soient  
parfaitement sèches lorsque vous utilisez 
l’appareil.

•	 Après utilisation ou avant nettoyage,  
éteignez l’appareil et débranchez-le du  
secteur.

•	 N’utilisez l’appareil que pour l’usage auquel il 
est destiné, tel que décrit dans le manuel.

L’appareil PressTech est totalement sûr et ne 
provoque aucun effet secondaire nocif.
Toutefois, par mesure de PRÉCAUTION, nous 
vous recommandons de ne pas l’utiliser dans les 
cas suivants :

•	 Enfants de moins de 16 ans.

•	 Personnes présentant des pathologies  
complexes.

PRÉCAUTIONS d’emploi

       ES      FR   ES         

•	 En cas d’ulcères, de plaies, de fractures 
osseuses ou de zones à risque.

•	 En cas de fièvre ou de température  
supérieure à 37,5°C.

•	 Si vous souffrez d’un cancer, d’une maladie 
cardiaque ou si vous portez un stimulateur 
cardiaque.

•	 En cas d’hypertension, avec du matériel 
d’ostéosynthèse ou des maladies  
infectieuses sans surveillance médicale.

•	 En cas de grossesse, consultez votre  
médecin et n’appliquez jamais le produit sur 
l’abdomen.

•	 En cas d’hypertension, nous déconseillons 
le mode 2.

Chez SKINVITY, nous recommandons toujours de 
consulter un spécialiste en cas de doute.

    FR         
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PressTech est un appareil utilisé dans le cadre  
de traitements esthétiques et de soins  
personnels pour appliquer une pression contrôlée 
sur différentes parties du corps. Il vise à améliorer 
la circulation sanguine et lymphatique, à réduire 
la rétention d’eau et de toxines et à soulager des 
problèmes tels que les jambes lourdes et enflées. 
Il contribue à une amélioration globale du  
bien-être.

Qu’est-ce que PressTech
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Éléments de base:

Son fonctionnement est simple et intuitif, mais 
il est essentiel de bien le connaître pour en tirer 
le meilleur parti.

1.	 Chambre à air (pantalon): c’est l’accessoire 
que l’on place autour des membres et qui 
atteint l’abdomen et les fesses.

2.	 Compresseur d’air (panneau de  
commande): cet élément génère la  
pression d’air contrôlée utilisée pendant  
la séance.

3.	 Tubes et connecteurs: les tubes relient  
le compresseur d’air au pantalon, ce qui  
permet de répartir uniformément la  
pression d’air.

  ES        

Une fois l’appareil monté et allumé, le compresseur 
d’air commence à gonfler les différentes chambres 
en suivant une séquence spécifique.

La pression est généralement appliquée par  
vagues ascendantes, des pieds vers le torse.
La pression et la durée de chaque cycle de  
gonflage et de dégonflage sont contrôlées en  
fonction du mode sélectionné.

    FR         
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1.	 Tableau de  
commande

Accessoires

2.	 Connecteur en Y

3.	 Tubes x2

4.	 Bloc d’alimentation 

5.	 Chambres à air

6.	 Accessoires 
d’extension

7.	 Sac de voyage
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1

5

6

74

3
2

Commandes

1.	 Mode précédent
2.	 Réduire le temps
3.	 Réduire la pression
4.	 Position de massage
5.	 Voyant de batterie

6.	 Mode suivant
7.	 Augmenter le temps
8.	 Augmenter la pression
9.	 Confirmer la position
10.	 Marche/Pause

  ES            FR         
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PressTech dispose de 6 modes de compression 
différents qui favorisent certains effets en  
application simple ou combinée:

Programmes

1.	 Normal: activer une chambre à la fois, dans 
l’ordre, du pied au torse. En gonflant une 
caméra et en dégonflant la précédente, il 
offre une action oxygénante et relaxante 
pour les jambes fatiguées. Grande capacité 
de drainage des liquides et des toxines.  

       ES

1 2 3 4
Normal Séquentiel Double 

vague
Pression 
complète

      FR

1

4

2

5

3

6

2.	 Séquentiel: pression exercée en continu 
dans toutes les chambres, en suivant une 
séquence allant du pied vers le torse, mais 
en maintenant la pression. Traitement visant 
à améliorer la circulation sanguine.

3.	 Double vague: les chambres se pressent par 
groupes de deux pour stimuler la circulation. 
Il a également une grande capacité de  
drainage des liquides et des toxines.

4.	 Pression complète: toutes les chambres 
sont activées et désactivées en même 
temps, ce qui contribue à un effet relaxant 
et efficace pour le drainage de la rétention 
d’eau et l’oxygénation des tissus et des  
muscles.

  ES        

5 6
Normal +  

Double vague
Normal + Doble ola
+ Presión completa
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Avant de vous lancer dans l’utilisation de votre 
fabuleux nouvel appareil PressTech, suivez ces 
indications:

1.	 Ouvrez la boîte, retirez l’appareil, la chambre  
à air, le bloc d’alimentation, les tubes,  
l’accessoire d’extension et le connecteur en Y.

2.	 Branchez le bloc d’alimentation sur l’appareil 
et sur une prise de courant.

3.	 Laissez l’appareil se charger complètement.

4.	 Débranchez le bloc d’alimentation de  
l’appareil.

Utilisation de PressTech

       ES

5.	 Normal + Double vague: nous alternons 
les modes 1 et 2, de sorte qu’un seul est 
d’abord activé et qu’ils sont ensuite  
activés par groupes de deux. Ces deux 
modes combinés se distinguent par leur 
grande action circulatoire et de drainage 
des liquides et des toxines.

6.	 Normal + Double vague + Pression  
complète: les modes 1, 3 et 4 sont  
combinés, en commençant par l’activation 
d’une seule chambre, puis deux par deux, 
jusqu’à ce que toutes les chambres soient 
activées en même temps.

      FR

Lorsque vous utilisez votre PressTech:

1.	 Connectez l’appareil à la chambre à air (le 
pantalon), à l’aide des tubes et du  
connecteur en Y, qui doit se trouver sur la 
partie supérieure du pantalon, de manière  
à ce que vous puissiez le manipuler  
facilement. Vérifiez qu’il n’y a pas de  
nœuds ou de goulots d’étranglement.

2.	 Si vous avez besoin de l’accessoire  
d’extension, qui permet d’augmenter de 5 
cm de chaque côté (taille 42-44), fixez-le 
au pantalon. C’est très simple, il suffit de 
l’installer en utilisant les fermetures éclair 
situées sur le côté. 

3.	 Enfilez le pantalon dans un endroit  
confortable, en position semi-allongée ou 
allongée, et veillez à bien le remonter, juste  
au-dessous de la poitrine. 

4.	 Allumez l’appareil à l’aide de l’interrupteur 
situé sur le côté du tableau de commande.

5.	 Sélectionnez la durée du programme à l’aide 
des boutons « Time ». La durée par défaut 
est de 30 minutes et peut être facilement 
augmentée ou diminuée à l’aide du  
contrôleur.

6.	 Sélectionnez la pression souhaitée à l’aide 
des boutons « Pressure ».

  ES            FR         
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IMPORTANT: réglez cette valeur sur une pression 
modérée, il est préférable de commencer par une 
pression plus faible.

7.	 Sélectionnez le programme souhaité (voir 
pages 68 et 69) à l’aide des boutons de la 
section « Mode ». Il n’est possible de  
changer de mode que lorsque l’appareil  
est en pause.

8.	 Sélectionnez les chambres que vous  
souhaitez désactiver à l’aide du bouton « 
Position ». Il est possible de ne pas masser 
une partie spécifique des jambes ou de 
l’abdomen si vous le souhaitez. Confirmez 
ensuite avec le bouton « Confirm ».

9.	 Appuyez sur le bouton « On » pour  
commencer. Profitez de votre séance 
d’auto-massage dans le confort de votre 
maison.

10.	 Appuyez sur le bouton « Pause ».

11.	 Appuyez sur l’interrupteur situé sur le côté 
de l’appareil, en le laissant en position « 0 ».

Pour arrêter:
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Débranchements:

•	 Évitez de tirer sur les tubes.
•	 Pour débrancher les tubes, tenez-les par  

le connecteur.
•	 Appuyez sur les boutons-poussoirs situés 

sur le côté du connecteur pour les  
débrancher plus facilement.

Voici quelques conseils pour vous aider à tirer le 
meilleur parti de votre tout nouveau masseur à 
pression:

Recommandations d’utilisation

1.	 Il est conseillé d’être bien hydraté avant le 
traitement, mais de ne pas boire d’eau ni 
manger juste avant de commencer.

2.	 Pour favoriser l’élimination des graisses 
localisées, il est recommandé d’effectuer  
un massage manuel préalable (ou avec  
n’importe quel appareil de massage), afin de 
mobiliser et chauffer la graisse. L’élimination 
avec PressTech n’en sera que plus efficace. 
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12.	 Déconnectez les tubes du contrôleur en 
veillant à laisser les tubes du pantalon pour 
éviter tout dommage dû à l’usure. Il est  
possible de le ranger dans le sac avec les 
tubes posés.
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3.	 Pour un traitement complet visant à  
éliminer les liquides, les toxines et les  
graisses accumulées, nous recommandons 
de commencer par 10 minutes de mode 2, 
puis 10 minutes de mode 1, avec une  
pression ferme.

4.	 Pour terminer par un traitement relaxant, 
ajoutez 5 ou 10 minutes de mode 4 avec  
une pression très douce et/ou 5 ou 10  
minutes de mode 3 avec une pression douce.

5.	 Avant ou après le traitement, il est possible 
d’appliquer des produits cosmétiques à effet 
raffermissant, amincissant ou anticellulite.

6.	 Il peut être combiné avec d’autres appareils 
intelligents pour une utilisation à domicile.

7.	 Nous recommandons de ne pas dépasser 30 
minutes, car aucun résultat supplémentaire 
n’est obtenu.
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PressTech est un appareil qui utilise la pression 
de l’air pour revitaliser le corps. Il est fait pour 
vous si :

•	 Vous avez de la cellulite ou de la flaccidité.
•	 Vous cherchez à réduire l’inflammation et à 

soulager la sensation de jambes enflées.
•	 Vous avez tendance à retenir les liquides ou 

les toxines.
•	 Vous avez mal aux jambes.
•	 Presstech n’est pas conçu pour effectuer 

un drainage lymphatique ou pour réduire, 
éliminer ou détruire les tissus adipeux sous 
indication médicale ou prescription de  
professionnels de la santé.

La durée d’utilisation recommandée pour notre 
appareil PressTech peut varier en fonction des 
objectifs du traitement.

Pour améliorer la circulation et réduire la  
rétention d’eau, des séances plus courtes  
peuvent être plus efficaces (15’-20’).

Pour améliorer l’aspect de la cellulite ou  
favoriser la relaxation, des séances plus  
longues (30’) peuvent être plus appropriées.

Quand utiliser PressTech

Durée du traitement

  ES            FR         
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En général, pour améliorer la cellulite et réduire 
la rétention d’eau, la fréquence optimale est de 
1 à 2 fois par semaine. N’oubliez pas que vous 
pouvez le combiner avec d’autres appareils et 
produits cosmétiques.

Pour l’entretien, l’idéal serait d’utiliser notre  
appareil PressTech 2 à 4 fois par mois.

Fréquence des traitements
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	✓ Réduction de la rétention d’eau et de  
toxines: notre appareil PressTech utilise une 
pression d’air séquentielle pour appliquer 
une pression et la relâcher sur différentes 
parties du corps, ce qui permet de déplacer 
les liquides accumulés dans les tissus et 
d’améliorer la circulation lymphatique et  
sanguine. Cela permet de réduire la  
rétention d’eau et de favoriser l’élimination 
des toxines.

	✓ Amélioration de la circulation sanguine:  
la pression séquentielle appliquée sur  
différentes parties du corps pendant une 
séance de pressothérapie contribue à 
améliorer la circulation sanguine, ce qui est 
bénéfique - et soulage - pour lutter contre la 
sensation de jambes enflées et lourdes.

	✓ Réduction de la cellulite: notre appareil 
PressTech peut contribuer à améliorer 
l’apparence de la cellulite en stimulant la  
circulation et en aidant à réduire  
l’accumulation de liquides et de toxines, dont 
la présence est étroitement liée à l’apparition 
de la cellulite sur la peau.

Principaux bienfaits de PressTech
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	✓ Relaxation et bien-être: les séances avec 
PressTech sont relaxantes et peuvent  
contribuer à réduire le stress et les tensions. 
Cela peut avoir un impact positif sur le  
bien-être général.

	✓ Amélioration de l’aspect de la peau: en 
améliorant la circulation et en réduisant la 
rétention d’eau, la pressothérapie peut  
contribuer à une peau plus oxygénée, plus 
lisse et plus ferme.

	✓ Complément pour la perte de poids et les 
soins personnels: bien que PressTech ne 
soit pas conçu comme un appareil pour la 
perte de poids, si vous suivez un plan de 
soins comprenant un régime alimentaire et 
de l’exercice, il peut être un complément très 
utile qui contribuera à renforcer ses effets.

SKINVITY rappelle qu’il est important de garder à 
l’esprit que la technique de massage par pression 
peut varier en termes de résultats et d’efficacité 
d’une personne à l’autre, et qu’elle est  
généralement recommandée dans le cadre d’une 
approche globale des soins du corps et de la 
peau.
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Nous tenons à souligner qu’une pression trop forte 
peut être nocive et provoquer une sensation  
inconfortable d’oppression dans la zone traitée, ce 
qui peut provoquer de l’anxiété ou de l’inconfort au 
cours de la séance. Il convient d’aller du moins vers 
le plus et de s’arrêter lorsque le massage semble  
suffisamment ferme, sans devenir oppressant. Il n’est 
pas nécessaire d’exercer une forte pression pour 
obtenir les bienfaits de votre appareil PressTech.

Si votre appareil PressTech ne fonctionne pas, 
veuillez suivre les étapes suivantes avant de 
contacter le centre de service client:

•	 Assurez-vous que le cordon d’alimentation 
est correctement connecté à l’appareil et que 
la batterie est chargée.

•	 Vérifiez que l’interrupteur latéral est en 
position « I » et que les voyants lumineux de 
l’appareil sont allumés.

•	 Assurez-vous que les conduits ou les tubes 
ne sont pas bouchés ou obstrués.

Résolution de problèmes

  ES            FR         
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Pour des raisons de sécurité et d’hygiène, nous 
n’acceptons pas les retours de ce produit, sauf en 
cas de défaut de fabrication.

Conformément à la réglementation en vigueur, 
tous nos produits bénéficient d’une garantie
légale de trois ans à compter de la date de  
livraison.

Garantie Légale

Si vous avez des questions ou des problèmes 
avec votre PressTech, veuillez contacter le  
détaillant où vous l’avez acheté ou visitez skinvity.
com pour consulter la foire aux questions sur le 
produit.

Notre plus grand souhait est d’offrir le bien-être 
femtech au plus grand nombre de femmes  
possible. Pour nous aider à atteindre cet  
objectif et contribuer à faire connaître et  
promouvoir PressTech auprès de plus de femmes, 
vous pouvez nous envoyer vos commentaires et 
suggestions, soit à travers nos réseaux sociaux, 
soit par mail à info@skinvity.com. Nous voulons 
que vous preniez soin de vous.

Service client
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Conditions de Garantie

•	 Pendant les deux premières années, il est  
présumé que tout défaut de conformité  
détecté existait déjà au moment de la  
livraison, sauf si SKINVITY prouve le contraire. 
Cependant, si nécessaire, SKINVITY pourra 
demander des informations supplémentaires 
au client afin d’évaluer l’état du produit.

•	 À partir de la troisième année, le  
consommateur doit prouver que le défaut 
de conformité existait déjà au moment de la 
livraison du produit.

Exclusions de Garantie

La garantie ne s’applique pas dans les cas  
suivants :

•	 Dommages causés par une mauvaise  
utilisation, des chocs, des chutes ou une  
manipulation inappropriée du produit. 

•	 Usure naturelle due à l’utilisation régulière du 
produit. 

•	 Réparations ou modifications non autorisées 
par SKINVITY 

  ES            FR         
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Nom et adresse du fabricant :
Femtechnology S.L. C.I.F. B1684696 

Vía de las dos Castillas 9c, Bloque 3, Portal 2, 1B 
28224 - Pozuelo de Alarcón, Madrid, Espagne.

www.skinvity.com
info@skinvity.com

Prenez soin de votre appareil PressTech 
et il prendra soin de vous.

•	 Utilisation dans des conditions non  
recommandées dans le manuel d’utilisation. 

•	 Utilisation du produit à des fins commerciales 
plutôt que personnelles. 

•	 Tentative d’ouverture, de démontage ou de  
modification de l’appareil ou de ses  
accessoires.

       ES      FR
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BENUTZERHANDBUCH

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf Ihres  
SKINVITY-Geräts PressTech!

Sie haben den Schritt in Richtung einer neuen, 
freieren, angenehmeren und effizienteren Form 

der Körperpflege gewagt.

Dieses Handbuch beschreibt das  
PressTech-Produkt und erläutert, wie Sie es 

verwenden und optimal nutzen können.

Weitere Informationen finden Sie auf skinvity.com 
oder durch Scannen dieses QR-Codes:

       ES       DE 
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© SKINVITY
Alle Rechte vorbehalten.

PressTech ist kein Medizinprodukt.

Design und technische Spezifikationen können 
ohne Vorankündigung geändert werden.  
Hergestellt von FEMTECHNOLOGY SL.

Alle Rechte am geistigen Eigentum in dieser  
Publikation sind Eigentum von  
FEMTECHNOLOGY SL. und sind durch die  
geltenden Urheberrechtsgesetze und  
internationalen Verträge geschützt.  
FEMTECHNOLOGY SL. besitzt alle nicht  
ausdrücklich gewährten Rechte. Kein Teil dieser 
Publikation darf ohne vorherige schriftliche  
Genehmigung von FEMTECHNOLOGY SL. in 
irgendeiner Form vervielfältigt oder für eine  
abgeleitete Arbeit verwendet werden.

Wichtiger Hinweis

WICHTIG: Lesen Sie unbedingt das gesam-
te Benutzerhandbuch, bevor Sie das Produkt 
benutzen. 

SICHERHEIT
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PressTech ist ein elektrisches Gerät, das  
ordnungsgemäß verwendet werden muss.  
Beachten Sie alle WARNHINWEISE und  
VORSICHTSMASSNAHMEN:

•	 Berühren Sie das Gerät nicht, wenn es ins 
Wasser fällt. Ziehen Sie schnell und mit  
trockenen Händen den Netzstecker.

•	 Stellen oder lagern Sie das Gerät nicht in  
der Nähe einer Wasserquelle, z. B. einem  
Waschbecken oder einer Badewanne.

•	 Tauchen Sie das Gerät nicht unter Wasser.

•	 Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt, 
wenn es an den Strom angeschlossen ist.

•	 Vergewissern Sie sich vor jedem Gebrauch, 
dass das System und sein Netzteil keine  
sichtbaren Schäden aufweisen. Verwenden 
Sie das Gerät nicht, wenn Sie eine  
Beschädigung des Netzkabels feststellen.

WARNHINWEISE

  ES        

Es ist wichtig, dass Sie die WARNHINWEISE und 
VORSICHTSMASSNAHMEN bei der Verwendung 
von PressTech beachten.

   DE         
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•	 Verwenden Sie das Gerät nur mit dem  
mitgelieferten Netzkabel und Netzteil.

•	 Bewahren Sie das Gerät außerhalb der  
Reichweite von Kindern auf.

•	 Verwenden Sie es immer mit trockenen  
Händen.

•	 Schalten Sie das Gerät nach dem Gebrauch 
oder vor der Reinigung aus und ziehen Sie 
den Netzstecker.

•	 Verwenden Sie das Gerät nur für den in 
dieser Gebrauchsanweisung beschriebenen 
Zweck.

Das PressTech-Gerät ist völlig sicher und erzeugt 
keine schädlichen Nebenwirkungen.
Als VORSICHTSMASSNAHME empfehlen wir 
Ihnen jedoch, es in den folgenden Fällen nicht zu 
verwenden:

•	 Bei Kindern unter 16 Jahren.

•	 Im Fall von komplexen Pathologien.

VORSICHTSMASSNAHMEN
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•	 Im Fall von Geschwüren, Wunden,  
Knochenbrüchen oder Risikobereichen.

•	 Bei Fieber oder einer Körpertemperatur 
über 37,5°C.

•	 Bei Personen, die an Krebs oder  
Herzkrankheiten leiden oder einen  
Herzschrittmacher tragen.

•	 Im Fall von Bluthochdruck, bei  
osteosynthetischem Material oder  
Infektionskrankheiten ohne ärztliche  
Aufsicht.

•	 Schwangere müssen ihren Arzt konsultieren 
und dürfen das Gerät nicht im Bauchbereich 
anwenden.

•	 Im Fall von Bluthochdruck wird der Modus 2 
nicht empfohlen.

Bei SKINVITY empfehlen wir Ihnen immer, im 
Zweifelsfall einen Facharzt zu konsultieren.

   DE         
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PressTech ist ein Gerät, das bei ästhetischen  
Behandlungen und zur Selbstbehandlung  
eingesetzt wird, um kontrollierten Druck auf  
verschiedene Körperteile auszuüben. Es zielt  
darauf ab, die Blut- und Lymphzirkulation zu  
verbessern, Flüssigkeits- und  
Toxineinlagerungen zu reduzieren und Probleme 
wie müde und geschwollene Beine zu lindern. 
Es sorgt für eine umfassende Verbesserung des 
Wohlbefindens.

Was ist PressTech
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Grundlegende Geräteteile:

Die Bedienung ist einfach und intuitiv, aber man 
muss sie gut kennen, um den größtmöglichen 
Nutzen daraus zu ziehen.

1.	 Luftkammer (Hose): Dieses Zubehörteil 
wird um die Gliedmaßen gelegt und reicht 
bis zum Bauch und Gesäß.

2.	 Luftkompressor (Bedienfeld): Dieses Teil 
erzeugt den kontrollierten Luftdruck, der 
während der Anwendung verwendet wird.

3.	 Schläuche und Verbindungsstücke: Die 
Schläuche verbinden den Luftkompressor 
mit der Hose, sodass der Luftdruck  
gleichmäßig verteilt werden kann.

  ES        

Sobald das Gerät montiert und eingeschaltet ist,  
beginnt der Luftkompressor, die verschiedenen 
Kammern in einer bestimmten Reihenfolge  
aufzublasen.

Der Druck wird in der Regel in aufwärts gerichteten 
Wellen von den Füßen zum Rumpf hin ausgeübt. Der 
Druck und die Dauer jedes Zyklus (Aufblasen und 
Luftablassen) werden entsprechend dem gewählten 
Modus gesteuert.

   DE         
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1.	 Bedienfeld  
(Kompressor)

Zubehör

2.	 Y-Verbindungsstück

3.	 Schläuche x2

4.	 Netzteil 

5.	 Luftkammern

6.	 Verlän-
gerungszubehör

7.	 Transporttasche
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1

5

6

74

3
2

Steuerungen 

1.	 Vorheriger Modus
2.	 Zeit verkürzen
3.	 Druck vermindern
4.	 Massage-Position
5.	 Batterieanzeige

6.	 Nächster Modus
7.	 Zeit erhöhen
8.	 Druck erhöhen
9.	 Position bestätigen
10.	 Ein/Pause

  ES           DE         
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PressTech verfügt über 6 verschiedene  
Kompressionsmodi, die bestimmte Effekte bei 
Einzel- und kombinierter Anwendung  
begünstigen:

Programme

1.	 Normal: Aktiviert eine Kammer nach der an-
deren, in der Reihenfolge vom Fuß bis zum 
Rumpf. Durch das Aufblasen einer Kammer 
und das Entleeren der vorherigen wird 
eine sauerstoffhaltige und entspannende 
Wirkung für müde Beine erzielt. Großartige 
Fähigkeiten, Flüssigkeiten und Giftstoffe 
abzuführen.

       ES

1 2 3 4
Normal Sequentiell Doppelwelle Voller 

Druck
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5

3
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2.	 Sequentiell: Der Druck wird kontinuierlich 
auf alle Kammern ausgeübt und  
aufrechterhalten, nacheinander vom Fuß zum 
Rumpf. Behandlung zur Verbesserung der 
Blutzirkulation.

3.	 Doppelwelle: Die Kammern drücken in 
Zweiergruppen, um die Durchblutung zu  
fördern. Es hat auch eine große  
Entwässerungswirkung von Flüssigkeiten und 
Giftstoffen.

4.	 Voller Druck: Alle Kammern werden  
gleichzeitig aktiviert und deaktiviert, was  
zu einer entspannenden und wirksamen  
Wirkung für die Entwässerung von  
Flüssigkeitsansammlungen und die  
Sauerstoffversorgung von Gewebe und  
Muskeln beiträgt. 

  ES        

5 6
Normal +  

Doppelwelle
Normal + Doppelwelle 

+ Voller Druck
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Bevor Sie Ihr neues PressTech-Gerät in Betrieb 
nehmen, folgen Sie bitte diesen Anweisungen:

1.	 Öffnen Sie den Karton, nehmen Sie das 
Gerät, die Luftkammer, das Netzteil, die 
Schläuche, das Verlängerungszubehör und 
das Y-Verbindungsstück heraus.

2.	 Schließen Sie das Netzteil an das Gerät und 
dann an eine Steckdose an.

3.	 Lassen Sie das Gerät vollständig aufladen.

4.	 Trennen Sie das Netzteil vom Gerät.

Verwendung von PressTech

       ES

5.	 Normal + Doppelwelle: Wir wechseln die 
Modi 1 und 2 ab, sodass zunächst nur einer 
aktiviert wird und dann in Zweiergruppen. 
Diese beiden kombinierten Modi zeichnen 
sich durch ihre großartige  
Durchblutungs- und Entwässerungswirkung 
von Flüssigkeiten und Giftstoffen aus.

6.	 Normal + Doppelwelle + Voller Druck: Die 
Modi 1, 2 und 3 werden kombiniert, wobei 
zunächst eine einzelne Kammer aktiviert 
wird, dann zwei gleichzeitig, bis alle  
Kammern gleichzeitig aktiviert sind.

       DE 

Während der Verwendung Ihres PressTech:

1.	 Schließen Sie das Gerät an die  
Luftkammer (die Hose) an. Verwenden  
Sie dazu die Schläuche und das  
Y-Verbindungsstück, das sich oben an der 
Hose befinden sollte, damit Sie es leicht  
bedienen können. Vergewissern Sie sich, 
dass keine Knoten oder Engpässe  
vorhanden sind. 

2.	 Wenn Sie das Verlängerungszubehör  
benötigen, das die Hose auf jeder Seite um 
5 cm verlängert (Größe 42-44), bringen 
Sie es an der Hose an. Es lässt sich ganz 
einfach an den seitlichen Reißverschlüssen 
anbringen.

3.	 Ziehen Sie die Hose in einer bequemen 
Position an, halb liegend oder liegend, und 
achten Sie darauf, dass Sie sie gut  
hochziehen, bis knapp unter die Brust.

4.	 Schalten Sie das Gerät mit dem Schalter an 
der Seite des Bedienfeldes ein.

5.	 Wählen Sie die Dauer des Programms mit 
den Tasten „Time“. Sie ist standardmäßig 
auf 30 Minuten eingestellt und kann über 
die Steuerung leicht erhöht oder verringert 
werden.
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WICHTIG: Stellen Sie diesen Wert auf einen  
moderaten Druck ein; es ist besser, mit einem  
niedrigen Druck zu beginnen und ihn langsam zu 
steigern.

7.	 Wählen Sie das gewünschte Programm  
(siehe Seiten 94 und 95) mit den Tasten im 
Bereich „Mode“. Sie können den Modus nur 
ändern, wenn das Gerät angehalten ist.

8.	 Wählen Sie mit der Taste „Position“ die 
Kameras aus, die Sie deaktivieren möchten. 
Wenn Sie möchten, können Sie einen  
bestimmten Teil der Beine oder des  
Bauches nicht massieren. Bestätigen Sie 
anschließend mit der Taste „Confirm“.

9.	 Drücken Sie die Einschalttaste, um zu  
starten. Genießen Sie Ihre Sitzung bequem 
von zu Hause aus.

10.	 Drücken Sie die Taste „Pause“.

11.	 Drücken Sie den Schalter an der Seite des 
Geräts und lassen Sie ihn in der Position „0“.

Zum Beenden der Anwendung:
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6.	 Wählen Sie den gewünschten Druck mit den 
Tasten „Pressure“.

Trennungen:

•	 Vermeiden Sie es, an den Schläuchen zu 
ziehen.

•	 Um die Schläuche zu trennen, halten Sie sie 
am Verbindungsstück fest.

•	 Drücken Sie die Druckknöpfe an der Seite 
des Verbindungsstückes, um das Abziehen 
zu erleichtern.

Im Folgenden finden Sie einige Tipps, die Ihnen 
helfen sollen, Ihr neues Druckmassagegerät  
optimal zu nutzen:

Gebrauchsempfehlungen

1.	 Es ist ratsam, vor der Behandlung viel 
Flüssigkeit zu sich zu nehmen, aber kurz vor 
der Behandlung kein Wasser zu trinken oder 
etwas zu essen.

2.	 Um die Beseitigung von lokalisiertem Fett  
zu fördern, empfehlen wir eine manuelle  
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12.	 Trennen Sie die Schläuche vom Gerät.  
Vermeiden Sie es, die Schläuche von der 
Hose zu trennen, um Schäden durch  
Abnutzung zu vermeiden. Es ist möglich, das 
Gerät mit den Schläuchen in der Tasche zu 
verstauen.
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Massage vor der Behandlung (oder mit  
einem beliebigen Massagegerät), um das 
Fett zu mobilisieren und aufzuwärmen. 
Dadurch wird die Beseitigung mit PressTech 
noch effektiver.

3.	 Für eine vollständige Behandlung mit  
dem Ziel, Flüssigkeiten, Toxine und  
angesammeltes Fett zu beseitigen,  
empfehlen wir, mit 10 Minuten im Modus  
2 und dann 10 Minuten im Modus 1 mit  
festem Druck zu beginnen.

4.	 Um die Behandlung mit einer  
entspannenden Behandlung abzuschließen, 
fügen Sie 5 oder 10 Minuten im Modus 4 mit 
sehr sanftem Druck und/oder 5 oder 10  
Minuten im Modus 3 mit sanftem Druck 
hinzu.

5.	 Vor oder nach der Behandlung ist es  
möglich, Kosmetika mit straffender,  
schlankmachender oder  
Anti-Cellulite-Wirkung aufzutragen.

6.	 Das Gerät kann mit anderen intelligenten 
Geräten für den Heimgebrauch kombiniert 
werden.

7.	 Wir empfehlen, 30 Minuten nicht zu  
überschreiten, da keine zusätzlichen  
Ergebnisse erzielt werden.

       ES       DE 

PressTech ist ein Gerät, das mit Hilfe von Luftdruck 
den Körper revitalisiert. Es ist für Sie in den  
folgenden Fällen geeignet:

•	 Wenn Sie Cellulite oder schlaffe Haut haben.
•	  Wenn Sie Entzündungen und das Gefühl  

geschwollener Beine lindern möchten.
•	 Wenn Sie zu Flüssigkeits- oder  

Giftstoffeinlagerungen neigen.
•	 Wenn Ihre Beine schmerzen.
•	 Presstech ist nicht dazu bestimmt,  

Lymphdrainagen durchzuführen oder Fettgewebe 
zu reduzieren, zu beseitigen oder zu zerstören, 
wenn dies medizinisch indiziert ist oder von  
medizinischem Fachpersonal verschrieben wird.

Die empfohlene Anwendungsdauer für unser Press-
Tech-Gerät kann je nach Behandlungsziel variieren.

Um die Durchblutung zu verbessern und  
Flüssigkeitsansammlungen zu reduzieren, können 
kürzere Sitzungen effektiver sein (15-20 Min.).

Um das Erscheinungsbild von Cellulite zu  
verbessern oder die Entspannung zu fördern, können 
längere Sitzungen (30 Min.) besser geeignet sein.

Wann ist PressTech zu verwenden

Dauer der Anwendung

  ES           DE         
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Zur Verbesserung von Cellulite und zur  
Verringerung von Wassereinlagerungen ist eine 
Häufigkeit von 1 bis 2 Behandlungen pro Woche 
optimal. Denken Sie daran, dass Sie die  
Behandlung mit anderen Geräten und Kosmetika 
kombinieren können.

Für die Körperpflege wäre es ideal, unser  
PressTech-Gerät 2 bis 4 Mal pro Monat zu  
verwenden.

Häufigkeit zwischen den Anwendungen
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	✓ Verringerung von Flüssigkeits- und  
Giftstoffansammlungen: Unser  
PressTech-Gerät wendet einen  
sequenziellen Luftdruck an, um Druck auf 
verschiedene Körperteile auszuüben und 
wieder abzulassen, was dazu beiträgt, 
angesammelte Flüssigkeit im Gewebe zu 
bewegen und den Lymph- und Blutfluss zu 
verbessern. Dies kann dazu beitragen,  
Flüssigkeitsansammlungen zu reduzieren 
und die Ausscheidung von Giftstoffen zu 
fördern.

	✓ Verbesserung der Blutzirkulation:  
Der Druck, der während einer  
Pressotherapie-Sitzung auf verschiedene 
Körperteile ausgeübt wird, trägt zur  
Verbesserung der Blutzirkulation bei, was 
dem Gefühl geschwollener, müder Beine 
entgegenwirkt.

	✓ Reduzierung von Cellulite: Unser  
PressTech-Gerät kann dazu beitragen,  
das Erscheinungsbild von Cellulite zu ver-
bessern, indem es die Durchblutung anregt 
und hilft, angesammelte Flüssigkeiten und 
Toxine zu reduzieren, deren Vorhandensein 
eng mit dem Erscheinungsbild von Cellulite 
auf der Haut zusammenhängt. 

Hauptvorteile von PressTech 
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	✓ Entspannung und Wohlbefinden:  
PressTech-Sitzungen sind entspannend 
und können helfen, Stress und Spannungen 
abzubauen. Dies kann sich positiv auf das 
allgemeine Wohlbefinden auswirken.

	✓ Verbessertes Hautbild: Verbessertes  
Hautbild: Durch die Verbesserung der  
Durchblutung und die Verringerung von 
Flüssigkeitsansammlungen kann die Druck-
therapie zu mit mehr Sauerstoff versorgten, 
glatteren und strafferen Haut beitragen. 

	✓ Ergänzung zur Gewichtsabnahme und  
Körperpflege: Obwohl PressTech nicht als 
Gerät zur Gewichtsabnahme konzipiert ist, 
kann es eine sehr nützliche Ergänzung sein, 
wenn Sie einen Körperpflegeplan befolgen, 
der eine Diät und Sport beinhaltet, um seine 
Wirkung zu verstärken. 

SKINVITY weist darauf hin, dass die  
Druckmassagetechnik von Person zu Person  
unterschiedliche Ergebnisse und Wirkungen 
haben kann und im Allgemeinen als Teil eines 
ganzheitlichen Ansatzes zur Körper- und  
Hautpflege empfohlen wird.
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Es ist zu betonen, dass ein zu starker Druck  
schädlich sein kann und ein unangenehmes  
Spannungsgefühl im behandelten Bereich  
hervorrufen kann, das zu Unruhe oder Unbehagen 
während der Sitzung führen kann. Es ist notwendig, 
mit niedrigem Druck zu beginnen und ihn langsam 
zu steigern, und aufzuhören, wenn man das Gefühl 
hat, dass man bereits eine kräftige Massage erhält, 
ohne zu starken Druck zu spüren. Es ist nicht  
notwendig, starken Druck auszuüben, um die  
Vorteile des PressTech-Geräts zu nutzen.

Wenn Ihr PressTech-Gerät nicht funktioniert, 
befolgen Sie diese Schritte, bevor Sie sich an 
unseren Kundendienst wenden:

•	 Vergewissern Sie sich, dass das Netzkabel 
ordnungsgemäß an das Gerät angeschlossen 
ist und der Akku aufgeladen ist.

•	 Vergewissern Sie sich, dass der  
Seitenschalter in der Position „I“ steht und 
dass die Markierungen am Gerät leuchten.

•	 Vergewissern Sie sich, dass die Leitungen 
oder Schläuche nicht verstopft oder  
verknotet sind.

Fehlersuche
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Aus Sicherheits- und Hygienegründen  
akzeptieren wir keine Rücksendungen von  
geöffneten oder gebrauchten Produkten, es sei 
denn, es liegt ein Herstellungsfehler vor. 

Gemäß den geltenden Vorschriften haben alle 
unsere Produkte eine gesetzliche Garantie
von drei Jahren ab dem Lieferdatum. 

Gesetzliche Garantie

Wenn Sie Fragen oder Probleme mit PressTech 
haben, wenden Sie sich bitte an den Händler, bei 
dem Sie das Gerät gekauft haben, oder besuchen 
Sie skinvity.com, um häufig gestellte Fragen zum 
Produkt zu konsultieren.

Unser Ziel ist es, so vielen Frauen wie möglich 
Femtech-Wellness zu bieten. Um uns dabei zu 
helfen, dieses große Ziel zu erreichen und dazu 
beizutragen, dass mehr Frauen PressTech kennen 
und genießen, können Sie uns Ihre  
Kommentare und Vorschläge zukommen lassen, 
entweder über unsere sozialen Netzwerke oder 
indem Sie uns eine E-Mail an info@skinvity.com 
schicken. Wir möchten, dass Sie Ihr Wohlbefinden 
an erste Stelle stellen.

Kundendienst
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Garantiebedingungen

•	 In den ersten zwei Jahren wird davon  
ausgegangen, dass ein festgestellter Mangel 
bereits zum Zeitpunkt der Lieferung bestand, 
es sei denn, SKINVITY weist das Gegenteil 
nach. Sollte es jedoch erforderlich sein, kann 
SKINVITY zusätzliche Informationen vom  
Kunden anfordern, um den Zustand des  
Produkts zu bewerten.

•	 Ab dem dritten Jahr muss der Verbraucher 
nachweisen, dass der Mangel bereits zum 
Zeitpunkt der Lieferung bestand.

Garantieausschlüsse

Die Garantie gilt nicht in folgenden Fällen:

•	 Schäden durch unsachgemäße Verwendung, 
Stöße, Stürze oder unsachgemäße  
Handhabung des Produkts. 

•	 Natürlicher Verschleiß durch regelmäßigen  
Gebrauch 

•	 Nicht autorisierte Reparaturen oder  
Modifikationen durch SKINVITY. 

  ES           DE         
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Name und Adresse des Herstellers:
Femtechnology S.L. C.I.F. B16846966 

Vía de las dos Castillas 9c, Bloque 3, Portal 2, 1B
28224, Pozuelo de Alarcón, Madrid, Spanien 

www.skinvity.com - info@skinvity.com

       DE 

Bitte pflegen Sie Ihr PressTech-Gerät 
und es wird Sie pflegen.

•	 Verwendung unter nicht empfohlenen  
Bedingungen, wie im Benutzerhandbuch  
beschrieben. 

•	 Verwendung des Produkts für kommerzielle  
Zwecke anstelle des persönlichen Gebrauchs. 

•	 Versuch, das Gerät oder seine Zubehörteile 
zu öffnen, zu zerlegen oder zu manipulieren.
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MANUALE UTENTE

Congratulazioni per l’acquisto del vostro  
dispositivo PressTech di SKINVITY!

Avete fatto il salto in una nuova forma di cura  
personale, più libera, piacevole ed efficiente.

Il presente manuale descrive il prodotto  
PressTech e le modalità di utilizzo per ottenere  

il massimo da esso.

Ulteriori informazioni sono disponibili sul sito  
skinvity.com o scansionando questo QR:

       IT



Contenuto

Avviso importante	 120

Sicurezza	 120

Avvertenze	 121

Precauzioni 	 122

Cos’è PressTech 	 124

Accessori 	 126

Controlli	 127

Programmi	 128

Utilizzo di PressTech	 130

Raccomandazioni per l’uso	 133

Quando utilizzare PressTech	 135

Durata del trattamento	 135

Frequenza tra i trattamenti	 136

Principali benefici di PressTech	 137

Risoluzione dei problemi	 139

Servizio clienti	 140

Garanzia	 140

    IT          



120 121

© SKINVITY
Tutti i diritti riservati.

PressTech non è un dispositivo medico.

Il design e le specifiche tecniche sono soggetti  
a modifiche senza preavviso. Prodotto da  
FEMTECHNOLOGY SL.

Tutti i diritti di proprietà intellettuale di questa 
pubblicazione sono di proprietà di  
FEMTECHNOLOGY SL. e sono protetti dalle leggi 
sul copyright e dalle disposizioni dei trattati in-
ternazionali. FEMTECHNOLOGY SL. detiene tutti 
i diritti non espressamente concessi.  

Nessuna parte di questa pubblicazione può  
essere riprodotta in qualsiasi forma o utilizzata 
per realizzare opere derivate senza la previa 
approvazione scritta di FEMTECHNOLOGY SL.

Avviso importante

IMPORTANTE: prima di utilizzare il prodotto,  
leggere attentamente l’intero manuale d’uso.

SICUREZZA
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PressTech è un dispositivo elettrico ed è  
importante utilizzarlo correttamente. Seguire 
tutte le AVVERTENZE e le PRECAUZIONI:

•	 Non toccare il dispositivo se cade in acqua. 
Con le mani asciutte, staccare rapidamente 
la spina.

•	 Non collocare o riporre il dispositivo vicino a 
fonti d’acqua, come un lavandino o una vasca 
da bagno.

•	 Non immergere il dispositivo nell’acqua.

•	 Se il dispositivo è collegato alla presa di  
corrente, non lasciarlo incustodito.

•	 Prima di ogni utilizzo, accertarsi che il  
sistema e l’alimentatore non presentino  
danni visibili.

•	 Non utilizzare il dispositivo se si notano danni 
al cavo di alimentazione.

AVVERTENZE

È importante osservare le AVVERTENZE e le  
PRECAUZIONI quando si utilizza PressTech.

    IT          
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•	 Utilizzare il dispositivo solo con il cavo di 
alimentazione e l’alimentatore in dotazione.

•	 Tenere il dispositivo fuori dalla portata dei 
bambini.

•	 Utilizzare sempre con le mani asciutte.

•	 Dopo l’uso o prima della pulizia, spegnere il 
dispositivo e scollegarlo dalla rete elettrica. 

•	 Utilizzare il dispositivo solo per lo scopo  
previsto, come descritto nel manuale.

Il dispositivo PressTech è completamente sicuro 
e non genera effetti collaterali dannosi.
Tuttavia, per PRECAUZIONE, si consiglia di non 
utilizzarlo nei seguenti casi:

•	 Bambini di età inferiore ai 16 anni.

•	 Persone con patologie complesse.

•	 In caso di ulcere, ferite, fratture ossee o aree 
a rischio.

PRECAUZIONI

       IT

•	 Con febbre o temperatura superiore a 37,5°C.

•	 Se soffrite di cancro, malattie cardiache o 
avete un pacemaker.

•	 In caso di ipertensione, con materiale di  
osteosintesi o malattie infettive senza  
controllo medico.

•	 In caso di gravidanza, consultare il medico  
e non applicare mai sull’addome.

•	 In caso di pressione alta, si sconsiglia la  
modalità 2.

Noi di SKINVITY consigliamo sempre di consultare 
uno specialista in caso di dubbi.

    IT          
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PressTech è un dispositivo utilizzato nei  
trattamenti estetici e di autocura per applicare 
una pressione controllata su diverse parti del  
corpo. Il suo scopo è quello di migliorare la  
circolazione sanguigna e linfatica, ridurre la  
ritenzione di liquidi e tossine e alleviare problemi 
come gambe stanche e gonfie. Fornisce un  
miglioramento completo del benessere.

Cos’è PressTech

       IT

Componenti di base:

Il suo funzionamento è semplice e intuitivo,  
ma è essenziale conoscerlo bene per trarne il  
massimo beneficio.

1.	 Camera d’aria (pantaloni): è l’accessorio 
che viene posizionato intorno agli arti e 
raggiunge l’addome e i glutei.

2.	 Compressore d’aria (pannello di controllo): 
questo componente genera la pressione 
controllata dell’aria utilizzata durante la 
sessione.

3.	 Tubi e connettori: i tubi collegano il  
compressore d’aria ai pantaloni,  
consentendo di distribuire uniformemente 
la pressione dell’aria.

Una volta montato e acceso il dispositivo, il  
compressore d’aria inizia a gonfiare le varie camere 
in una sequenza specifica.

La pressione viene solitamente applicata a ondate 
ascendenti, dai piedi verso il busto. La pressione e 
la durata di ciascun ciclo di gonfiaggio e sgonfiaggio 
sono controllate in base alla modalità selezionata.

    IT          
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1.	 Pannello di controllo 
(compressore)

Accessori

2.	 Connettore a Y

3.	 Tubi flessibili x2

4.	 Alimentazione 

5.	 Camere d’aria

6.	 Accessori di 
estensione

7.	 Borsa da  
viaggio

       IT

1

5

6

74

3
2

Controlli

1.	 Modalità precedente
2.	 Ridurre tempo
3.	 Ridurre la pressione
4.	 Posizione del  

massaggio
5.	 Indicatore della 

batteria

6.	 Modalità successiva
7.	 Aumentare il tempo
8.	 Aumentare la  

pressione
9.	 Confermare la  

posizione
10.	 Acceso/Pausa

    IT          
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PressTech dispone di 6 diverse modalità di  
compressione che favoriscono determinati effetti 
in applicazione singola e combinata:

Programmi 

1.	 Normale: attiva una camera alla volta, in 
sequenza dal piede al busto. Gonfiando una 
e sgonfiando la precedente, offre un’azione 
ossigenante e rilassante per le gambe  
stanche. Grande capacità di drenaggio di 
liquidi e tossine. 

1 2 3 4
Normale Sequenziale Doppia 

onda
Pressione
completa
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1

4

2

5

3

6

2.	 Sequenziale: pressione esercitata in modo 
continuo su tutte le camere, in sequenza 
dal piede verso il tronco, ma mantenendo 
la pressione. Trattamento per migliorare la 
circolazione sanguigna.  

3.	 Doppia onda: le camere premono a gruppi 
di due per favorire la circolazione. Ha anche 
una grande azione drenante di liquidi e 
tossine. 

4.	 Pressione completa: tutte le camere  
vengono attivate e disattivate  
contemporaneamente, contribuendo  
a un effetto rilassante ed efficace per  
il drenaggio dei liquidi di ritenzione e  
l’ossigenazione di tessuti e muscoli. 

5 6
Normale +  

Doppia onda
Normale + Doppia onda 
+ Pressione completa

    IT          
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Prima di iniziare a utilizzare il vostro nuovo e 
favoloso apparecchio PressTech, seguite le  
seguenti istruzioni:

1.	 Aprire la scatola, rimuovere il dispositivo, la 
camera d’aria, l’alimentatore, i tubi flessibili, 
l’accessorio di estensione e il connettore a Y.

2.	 Collegare l’alimentatore al dispositivo e quindi 
a una presa di corrente.

3.	 Lasciare che il dispositivo si carichi  
completamente. 

4.	 Scollegare l’alimentatore dal dispositivo.

Utilizzo di PressTech

5.	 Normale + Doppia onda: alterniamo le  
modalità 1 e 2, in modo che prima ne venga 
attivata una sola e poi vengano attivate a 
gruppi di due. Queste due modalità  
combinate si distinguono per la grande 
azione circolatoria e di drenaggio di liquidi e 
tossine.

6.	 Normale + Doppia onda + Pressione  
completa: si combinano le modalità 1, 3  
e 4, iniziando con l’attivazione di una sola  
camera, poi a due a due, fino ad attivare  
tutte le camere contemporaneamente. 

       IT

Quando si utilizza PressTech:

1.	 Collegare il dispositivo alla camera d’aria 
(i pantaloni), utilizzando i tubi flessibili e il 
connettore a Y, che dovrebbe trovarsi nella 
parte superiore dei pantaloni, in modo da 
poterlo maneggiare facilmente. Verificare 
che non vi siano nodi o strozzature.

2.	  In caso di bisogno dell’accessorio di  
estensione, che aggiunge 5 cm su ogni  
lato (taglia 42-44), attaccarlo ai pantaloni.  
È molto semplice, basta aggiungerlo  
utilizzando le cerniere laterali.  

3.	 Indossare i pantaloni in una posizione  
comoda, semisdraiata o sdraiata, e  
assicurarsi di tirarli su bene, appena sotto  
il petto. 

4.	 Accendere il dispositivo utilizzando  
l’interruttore sul lato del pannello di  
controllo. 

5.	 Selezionare la durata del programma  
utilizzando i pulsanti “Time”. La durata  
predefinita è di 30 minuti e può essere  
facilmente aumentata o diminuita dal  
controller.

6.	 Selezionare la pressione desiderata con  
i pulsanti “Pressure”.

    IT          
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IMPORTANTE: regolare questo valore su una  
pressione moderata; è consigliabile partire da una 
pressione minore per arrivare a una maggiore.

7.	 Selezionare il programma desiderato  
(vedere pagine 120 e 121) utilizzando i  
pulsanti della sezione “Mode”. È possibile 
cambiare la modalità solo quando  
l’apparecchio è in pausa.

8.	 Con il pulsante “Position” selezionare le 
camere d’aria che si desidera disattivare. Se 
lo si desidera, è possibile non massaggiare 
una parte specifica delle gambe o  
dell’addome. Confermare quindi con il  
pulsante “Confirm”.

9.	 Premere il pulsante “On” per iniziare.  
Godetevi la vostra sessione di autocura nel 
comfort di casa vostra.   

10.	 Presiona el botón “Pause”.

11.	 Premere l’interruttore sul lato del  
dispositivo, lasciandolo in posizione “0”.

12.	 Scollegare i tubi flessibili dal controller, 
evitando di scollegare i tubi flessibili dai 
pantaloni, per evitare danni dovuti all’usura. 
È possibile riporre il dispositivo nella borsa 
con i tubi flessibili attaccati. 

Per smettere di usarlo:

       IT

Disconnessioni

•	 Evitare di tirare i tubi flessibili.
•	 Per scollegare i tubi flessibili, afferrarli dal 

connettore.
•	 Premere i pulsanti sul lato del connettore 

per facilitare lo scollegamento.

Ecco alcuni consigli che vi aiuteranno a sfruttare 
al meglio il vostro nuovissimo massaggiatore a 
pressione:

Raccomandazioni per l’uso

1.	 È consigliabile essere idratati prima del 
trattamento, ma non bere acqua o mangiare 
cibo poco prima di iniziare. 

2.	 Per favorire l’eliminazione del grasso  
localizzato, si consiglia di effettuare prima 
un massaggio manuale (o con qualsiasi 
dispositivo di massaggio), per mobilizzare 
e riscaldare il grasso. Questo renderà più 
efficace l’eliminazione con PressTech.   

3.	 Per un trattamento completo con l’obiettivo 
di eliminare liquidi, tossine e grasso  
accumulato, si consiglia di iniziare con  
10 minuti di modalità 2 e poi 10 minuti di  
modalità 1, con una pressione decisa.

    IT          
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4.	 Per concludere con un trattamento  
rilassante, aggiungere 5 o 10 minuti di 
modalità 4 con pressione molto delicata e/o 
5 o 10 minuti di modalità 3 con pressione 
delicata.  

5.	 Prima o dopo il trattamento è possibile 
applicare cosmetici con effetto rassodante, 
snellente o anticellulite. 

6.	 Può essere combinato con altri dispositivi 
intelligenti per uso domestico. 

7.	 Si consiglia di non superare i 30 minuti, non 
si ottengono risultati aggiuntivi.

       IT

PressTech è un dispositivo che utilizza la  
pressione dell’aria per rivitalizzare il corpo.  
È adatto se:

•	 Si hanno cellulite o cedimenti.
•	 Si vuole migliorare l’infiammazione e alleviare 

la sensazione di gonfiore alle gambe.
•	 Si ha tendenza a trattenere liquidi o tossine.
•	 Si ha dolore alle gambe.
•	 Presstech non è stato progettato per  

eseguire il drenaggio linfatico o per ridurre, 
rimuovere o distruggere il tessuto adiposo 
sotto indicazione medica o prescrizione di 
professionisti del settore sanitario.

Il tempo di utilizzo consigliato del dispositivo 
PressTech può variare a seconda degli obiettivi 
del trattamento.

Per migliorare la circolazione e ridurre la  
ritenzione di liquidi, possono essere più efficaci 
sessioni più brevi (15-20’).

Per migliorare l’aspetto della cellulite o favorire il 
rilassamento, possono essere più indicate sedute 
più lunghe (30’).

Quando utilizzare PressTech

Durata del trattamento

    IT          
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In generale, per migliorare la cellulite e ridurre la 
ritenzione di liquidi, la frequenza ottimale è di  
1 o 2 volte alla settimana. Da ricordare che è  
possibile combinarlo con altri dispositivi e  
cosmetici. 

Per il mantenimento, l’ideale sarebbe utilizzare 
il nostro dispositivo PressTech da 2 a 4 volte al 
mese.

Frequenza tra i trattamenti

       IT

	✓ Riduzione della ritenzione di liquidi e  
tossine: il nostro dispositivo PressTech 
utilizza una pressione d’aria sequenziale 
per applicare una pressione e un rilascio su 
diverse parti del corpo, che aiuta a spostare 
i liquidi accumulati nei tessuti e migliora il 
flusso linfatico e sanguigno. Ciò può  
contribuire a ridurre la ritenzione di liquidi  
e a favorire l’eliminazione delle tossine.

	✓ Migliora la circolazione sanguigna: la  
pressione sequenziale applicata a diverse 
parti del corpo durante una sessione di  
pressoterapia aiuta a migliorare la  
circolazione sanguigna, con conseguente 
beneficio e sollievo nel combattere la  
sensazione di gambe gonfie e stanche.

	✓ Riduzione della cellulite: il nostro  
dispositivo PressTech può contribuire a 
migliorare l’aspetto della cellulite stimolando 
la circolazione e aiutando a ridurre i liquidi 
e le tossine accumulate, la cui presenza è 
strettamente correlata alla comparsa della 
cellulite sulla pelle. 

Principali benefici di PressTech 

    IT          
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	✓ Rilassamento e benessere: le sedute  
PressTech sono rilassanti e possono  
contribuire a ridurre lo stress e la tensione. 
Questo può avere un impatto positivo sul 
benessere generale.

	✓ Miglioramento dell’aspetto della pelle: 
migliorando la circolazione e riducendo la 
ritenzione di liquidi, la pressoterapia può 
contribuire a una pelle ossigenata, liscia e 
compatta.

	✓ Complemento per la perdita di peso e la 
cura di sé: sebbene PressTech non sia stato 
concepito come dispositivo per la perdita di 
peso, se si segue un piano di cura che  
comprende dieta ed esercizio fisico, può  
essere un complemento molto utile che  
contribuisce a potenziarne gli effetti. 

SKINVITY desidera ricordare che è importante 
tenere presente che la tecnica del massaggio  
a pressione può variare in termini di risultati  
ed efficacia da persona a persona, ed è  
generalmente raccomandata come parte di  
un approccio olistico alla cura del corpo e della 
pelle.  
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Va sottolineato che una pressione eccessiva può  
essere dannosa e può provocare una fastidiosa  
sensazione di tensione nell’area trattata, con  
conseguente ansia o disagio durante la seduta.  
È necessario passare da una pressione minore a  
una maggiore e fermarsi quando si ha la sensazione 
di aver già ricevuto un massaggio deciso, senza  
diventare oppressivo. Non è necessario esercitare 
una forte pressione per ottenere i benefici del  
dispositivo PressTech. 

Se il dispositivo PressTech non funziona, prima di 
contattare il centro di assistenza clienti seguite i 
seguenti passaggi:

•	 Assicurarsi che il cavo di alimentazione sia 
collegato correttamente al dispositivo e che 
la batteria sia carica.

•	 Verificare che l’interruttore laterale sia in  
posizione “I” e che gli indicatori sul  
dispositivo siano accesi.

•	 Assicurarsi che i condotti o i tubi flessibili non 
siano intasati o strozzati.

Risoluzione dei problemi

    IT          
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Per motivi di sicurezza e igiene non accettiamo 
resi di questo prodotto, a meno che non presenti 
un difetto di fabbricazione.

In conformità con la normativa vigente, tutti i  
nostri prodotti sono coperti da una garanzia
legale di tre anni dalla data di consegna.

Garanzia Legale

In caso di domande o problemi con PressTech, 
contattare il rivenditore presso il quale è stato 
acquistato o visitare il sito skinvity.com per le 
domande più frequenti sul prodotto. 

La nostra aspirazione finale è quella di fornire il 
benessere di Femtech al maggior numero  
possibile di donne. Per aiutarci a raggiungere 
questo grande obiettivo e contribuire a far sì che 
un maggior numero di donne conosca e apprezzi 
PressTech, potete inviarci i vostri commenti e 
suggerimenti, attraverso i nostri social network o 
inviandoci un’e-mail a info@skinvity.com.  
Vogliamo che vi prendiate cura di voi stesse.

Servizio clienti
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Condizioni di Garanzia

•	 Durante i primi due anni, si presume che  
qualsiasi difetto di conformità rilevato fosse 
già presente al momento della consegna, 
salvo prova contraria da parte di SKINVITY. 
Tuttavia, se necessario, SKINVITY potrà  
richiedere informazioni aggiuntive al cliente 
per valutare lo stato del prodotto.

•	 A partire dal terzo anno, il consumatore deve 
dimostrare che il difetto di conformità esisteva 
già al momento della consegna del prodotto.

Esclusioni della Garanzia

La garanzia non si applica nei seguenti casi:

•	 Danni causati da un uso improprio, urti,  
cadute o manipolazione inadeguata del  
prodotto. 

•	 Normale usura dovuta all’uso regolare del 
prodotto. 

•	 Riparazioni o modifiche non autorizzate da 
SKINVITY. 

•	 Utilizzo in condizioni non raccomandate nel 
manuale d’uso. 

    IT          
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Nome e indirizzo del produttore:
Femtechnology S.L. C.I.F. B16846966 

Vía de las dos Castillas 9c, Bloque 3, Portal 2, 1B 
28224 - Pozuelo de Alarcón, Madrid, Spagna.

www.skinvity.com
info@skinvity.com

Prendetevi cura del vostro dispositivo 
PressTech e lui si prenderà cura di voi.

•	 Uso del prodotto per scopi commerciali  
anziché personali. 

•	 Tentativo di aprire, smontare o manomettere il 
dispositivo o i suoi accessori.

       IT
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MANUAL DO UTILIZADOR

Parabéns pela aquisição do seu aparelho  
PressTech de SKINVITY!

Deu o salto para uma nova forma de cuidados 
pessoais, mais livre, mais agradável e eficiente.

Este manual descreve o produto PressTech e a 
forma de o utilizar e tirar o máximo partido dele.

Pode encontrar mais informações em skinvity.com 
ou digitalizando este QR:

       ESP       PT
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© SKINVITY
Todos os direitos reservados.

PressTech não é um dispositivo médico.

O design e as especificações técnicas estão  
sujeitos a alterações sem aviso prévio. Fabricado 
por FEMTECHNOLOGY SL.

Todos os direitos de propriedade intelectual  
desta publicação são propriedade da  
FEMTECHNOLOGY SL. e estão protegidos  
pelas leis de direitos de autor aplicáveis e pelas  
disposições dos tratados internacionais. A  
FEMTECHNOLOGY SL. detém todos os direitos 
não expressamente concedidos. Nenhuma parte 
desta publicação pode ser reproduzida sob  
qualquer forma ou utilizada para realizar  
qualquer trabalho derivado sem a prévia  
autorização por escrito da FEMTECHNOLOGY SL.

Aviso importante

IMPORTANTE: Antes de utilizar o produto, leia o 
manual do utilizador na íntegra. 

SEGURANÇA

       ES       PT

PressTech é um aparelho elétrico e é importante 
que seja utilizado corretamente. Siga todos os 
AVISOS e PRECAUÇÕES:

•	 Não tocar no aparelho se este cair na água. 
Com as mãos secas, desligue-o rapidamente 
da tomada.

•	 Não coloque ou guarde o aparelho perto de 
qualquer fonte de água, como um lavatório 
ou uma banheira.

•	 Não mergulhar o aparelho na água.

•	 Se o aparelho estiver ligado à corrente, não  
o deixe sem vigilância.

•	 Antes de cada utilização, certifique-se  
de que o sistema e a respetiva fonte de  
alimentação não apresentam danos visíveis.  
Não utilize o aparelho se detetar danos no 
cabo de alimentação.

ADVERTÊNCIAS

  ES        

É importante respeitar os AVISOS e as  
PRECAUÇÕES durante a utilização de PressTech.

   PT          
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•	 Utilize o dispositivo apenas com o cabo  
de alimentação e a fonte de alimentação  
fornecidos.

•	 Mantenha o dispositivo fora do alcance das 
crianças.

•	 Utilize-o sempre com as mãos secas.

•	 Após a utilização ou antes da limpeza, 
desligar o aparelho e retirar a ficha da rede 
elétrica.

•	 Utilizar o aparelho apenas para o fim a que 
se destina, tal como descrito no manual.

O aparelho PressTech é completamente seguro  
e não produz efeitos secundários nocivos.
No entanto, como medida de PRECAUÇÃO,  
recomendamos que não o utilize nos seguintes 
casos:

•	 Crianças com menos de 16 anos de idade.

•	 Pessoas com patologias complexas.

PRECAUÇÕES

       ES       PT   ES         

•	 Em caso de úlceras, feridas, fraturas ósseas 
ou zonas de risco.

•	 Com febre ou temperatura superior a 37,5 ℃.

•	 Se sofre de cancro, doença cardíaca ou tem 
um pacemaker.

•	 Em caso de hipertensão, com material  
osteossintético ou doenças infeciosas sem 
controlo médico.

•	 Em caso de gravidez, consultar o médico e 
nunca aplicar no abdómen.

•	 Em caso de tensão arterial elevada, não  
recomendamos o modo 2.

Na SKINVITY, recomendamos sempre a consulta de 
um especialista em caso de dúvida.

   PT          
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PressTech é um dispositivo utilizado em  
tratamentos estéticos e de autocuidado para  
aplicar uma pressão controlada em diferentes 
partes do corpo. O seu objetivo é melhorar a  
circulação sanguínea e linfática, reduzir a  
retenção de líquidos e toxinas, e aliviar  
problemas como pernas cansadas e inchadas. 
Proporciona uma melhoria global do bem-estar.

O que é PressTech
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Componentes básicos:

O seu funcionamento é simples e intuitivo, mas 
é essencial conhecê-lo bem para tirar o máximo 
partido dele.

1.	 Câmara de ar (calças): é o acessório que 
se coloca à volta dos membros e trata o 
abdómen e as nádegas.

2.	 Compressor de ar (painel de controlo): 
este componente gera a pressão de ar  
controlada utilizada durante a sessão.

3.	 Tubos e conetores: os tubos ligam o  
compressor de ar às calças, permitindo  
que a pressão do ar seja distribuída  
uniformemente.

  ES        

Uma vez o aparelho montado e ligado, o compressor 
de ar começa a insuflar as diferentes câmaras numa 
sequência específica.

A pressão é geralmente aplicada em ondas  
ascendentes, dos pés em direção ao tronco.
A pressão e a duração de cada ciclo de insuflação 
e esvaziamento são controladas de acordo com o 
modo selecionado.

   PT          
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1.	 Painel de controlo 
(compressor)

Acessórios

2.	 Conetor em Y

3.	 Mangueiras x2

4.	 Fonte de  
alimentação

5.	 Câmaras de ar

6.	 Acessórios 
de extensão

7.	 Saco de viagem

       ES       PT

1

5

6

74

3
2

Controlos

1.	 Modo anterior
2.	 Reduzir o tempo
3.	 Reduzir a pressão
4.	 Posição da massagem
5.	 Indicador de bateria

6.	 Modo seguinte
7.	 Aumentar o tempo
8.	 Aumentar a pressão
9.	 Confirmar posição
10.	 Ligar/Pausa

  ES           PT          
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PressTech possui 6 modos de compressão  
diferentes que favorecem determinados efeitos 
em aplicação simples e combinada.

Programas

1.	 Normal: ativa uma câmara de cada vez, em 
sequência, do pé para o tronco. Ao encher 
uma e esvaziar a anterior, oferece uma ação 
oxigenante e relaxante para as pernas  
cansadas. Grande capacidade de drenagem 
de líquidos e toxinas.

       ES

1 2 3 4
Normal Sequencial Dupla onda Pressão 

total
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1

4

2

5

3

6

2.	 Sequencial: pressão exercida  
continuamente em todas as câmaras,  
em sequência, do pé em direção ao tronco,  
mas mantendo a pressão. Tratamento para  
melhorar a circulação sanguínea.

3.	 Dupla onda: as câmaras pressionam em  
grupos de duas para favorecer a circulação. 
Tem também uma grande ação de drenagem 
de líquidos e toxinas.

4.	 Pressão total: todas as câmaras são  
ativadas e desativadas ao mesmo tempo,  
contribuindo para um efeito relaxante e eficaz 
para a drenagem da retenção de líquidos e a 
oxigenação dos tecidos e músculos.

  ES        

5 6
Normal +  

Dupla onda
Normal + Doble ola
+ Presión completa
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Antes de começar a utilizar o seu novo e fabuloso 
aparelho PressTech, siga estas instruções:

1.	 Abrir a caixa, retirar o aparelho, a câmara de 
ar, a fonte de alimentação, as mangueiras, o 
acessório de extensão e o conetor em Y.

2.	 Ligue a fonte de alimentação ao aparelho e, 
por sua vez, a uma tomada elétrica.

3.	 Deixe o aparelho carregar completamente.

4.	 Desligue a fonte de alimentação do  
dispositivo.

Utilização de PressTech

       ES

5.	 Normal + Dupla onda: alternamos os modos 
1 e 2, de modo a que primeiro apenas um 
seja ativado e depois sejam ativados em  
grupos de dois. Estes dois modos  
combinados destacam-se pela sua grande 
ação circulatória e drenante de líquidos e 
toxinas.

6.	 Normal + Dupla onda + Pressão total:  
combinam-se os modos 1, 3 e 4,  
começando pela ativação de uma única  
câmara, depois duas a duas, até que todas 
as câmaras sejam ativadas ao mesmo tempo.

       PT

Quando utilizar o seu PressTech:

1.	 Ligar o aparelho à câmara de ar (as calças), 
utilizando as mangueiras e o conetor em Y, 
que deve estar na parte superior das calças, 
para que o possa manusear facilmente. 
Verificar se não existem nós ou  
estrangulamentos.

2.	 Se precisar do acessório de extensão, que 
acrescenta 5 cm de cada lado (tamanho  
42-44), prenda-o às calças. É muito fácil, 
basta colocá-lo utilizando os fechos laterais. 

3.	 Vista as calças num local confortável, meio 
deitado ou deitado, e certifique-se de que 
as puxa bem para cima, mesmo abaixo do 
peito.

4.	  Ligue o aparelho utilizando o interrutor  
situado na parte lateral do painel de  
controlo.

5.	 Selecione a duração do programa utilizando 
os botões “Time”. A duração predefinida é 
de 30 minutos e pode ser facilmente  
aumentada ou diminuída a partir do  
comando.

6.	 Selecione a pressão pretendida utilizando 
os botões “Pressure”.

  ES           PT          
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IMPORTANTE: Ajuste este valor para uma pressão 
moderada; é melhor começar de menos para mais.

7.	 Selecione o programa pretendido (ver  
páginas 146 e 147) utilizando os botões da 
secção “Mode”. Só é possível alterar o  
modo quando o aparelho está em pausa.

8.	 Utilize o botão “Position” para selecionar as 
câmaras que pretende desativar. Se  
desejar, pode não massajar uma parte 
específica das pernas ou do abdómen. De 
seguida, confirme com o botão “Confirm”.

9.	 Prima o botão “On” para iniciar. Desfrute da 
sua sessão de cuidados pessoais no  
conforto do seu lar.

10.	 Prima o botão “Pause”.

11.	 Prima o interrutor na parte lateral do  
aparelho, deixando-o na posição “0”.

12.	 Desconecte as mangueiras do controlador, 
mas evite desconectar as mangueiras das 
calças, para evitar danos devido ao  
desgaste. É possível guardá-lo no saco  
com as mangueiras ligadas.

Para parar de o utilizar:
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Desconexões:

•	 Evitar puxar pelas mangueiras.
•	 Para desligar as mangueiras, segure-as  

pelo conetor.
•	 Premir os botões de pressão situados na 

parte lateral do conetor para facilitar a  
desconexão.

Eis alguns conselhos para ajudar a tirar o máximo 
partido do seu novo massajador de pressão:

Recomendaçoes de utilizaçao

1.	 É aconselhável estar hidratado antes do 
tratamento, mas não beba água nem coma 
alimentos imediatamente antes de o iniciar. 

2.	 Para potenciar a eliminação da gordura 
localizada, recomendamos uma massagem 
manual prévia (ou com qualquer aparelho 
de massagem), para mobilizar e aquecer 
a gordura. Isto tornará a eliminação com 
PressTech mais eficaz.  

3.	 Para um tratamento completo com o  
objetivo de eliminar líquidos, toxinas e  
gordura acumulada, recomendamos  
começar com 10 minutos do modo 2 e 
depois 10 minutos do modo 1, com uma 
pressão firme.
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4.	 Para concluir com um tratamento relaxante, 
adicionar 5 ou 10 minutos do modo 4 com 
uma pressão muito suave e/ou 5 ou  
10 minutos do modo 3 com uma pressão 
suave.

5.	 Antes ou depois do tratamento, é possível 
aplicar cosméticos com efeito reafirmante, 
adelgaçante ou anticelulítico. 

6.	 Pode ser combinado com outros  
dispositivos inteligentes para uso  
doméstico.

7.	 Recomendamos que não se excedam os 
30 minutos, pois não se obtêm resultados 
adicionais.

       ES       PT

PressTech é um dispositivo que utiliza a pressão 
do ar para revitalizar o corpo. É para si se:

•	 Tem celulite ou flacidez.
•	 Procura melhorar a inflamação e aliviar a 

sensação de pernas inchadas.
•	 Tem tendência para reter líquidos ou toxinas.
•	 Sente dores nas pernas.
•	 Presstech não foi concebido para efetuar a 

drenagem linfática ou para reduzir, eliminar 
ou destruir o tecido adiposo sob indicação 
médica ou prescrição de profissionais de 
saúde.

O tempo de utilização recomendado para o  
nosso dispositivo PressTech pode variar em 
função dos objetivos do tratamento.

Para ajudar a melhorar a circulação e reduzir  
a retenção de líquidos, as sessões mais curtas 
podem ser mais eficazes (15’- 20’).

Para melhorar o aspeto da celulite ou  
promover o relaxamento, podem ser mais  
adequadas sessões mais longas (30’).

Quando utilizar PressTech

Duração do tratamento

  ES           PT          
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Em geral, para melhorar a celulite e reduzir a 
retenção de líquidos, a frequência ideal seria de 
1 ou 2 vezes por semana. Lembre-se que pode 
combiná-lo com outros aparelhos e cosméticos.

Para a manutenção, o ideal seria utilizar o nosso 
aparelho PressTech 2 a 4 vezes por mês.

Frequência entre tratamentos
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	✓ Redução da retenção de líquidos e toxinas: 
o nosso dispositivo PressTech utiliza pressão 
de ar sequencial para aplicar pressão e 
libertação em diferentes partes do corpo,  
o que ajuda a mover o líquido acumulado  
nos tecidos e melhora o fluxo linfático e  
sanguíneo. Isto pode ajudar a reduzir a  
retenção de líquidos e a promover a  
eliminação de toxinas.

	✓ Melhora a circulação sanguínea: a pressão 
sequencial aplicada em diferentes partes do 
corpo durante uma sessão de pressoterapia 
ajuda a melhorar a circulação sanguínea, o 
que é benéfico - e um alívio - no combate à 
sensação de pernas inchadas e cansadas.

	✓ Redução da celulite: o nosso aparelho 
PressTech pode ajudar a melhorar o  
aspeto da celulite, estimulando a circulação 
e ajudando a reduzir os líquidos e as toxinas 
acumulados, cuja presença está intimamente 
relacionada com o aparecimento de celulite 
na pele.

	✓ Relaxamento e bem-estar: as sessões de 
PressTech são relaxantes e podem ajudar a 

Principais benefícios de PressTech

  ES           PT          
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reduzir o stress e a tensão. Isto pode ter um 
impacto positivo no bem-estar geral.

	✓ Melhoria do aspeto da pele: ao melhorar a 
circulação e reduzir a retenção de líquidos, a 
pressoterapia pode contribuir para uma pele 
mais oxigenada, mais lisa e mais firme.

	✓ Complemento para perda de peso e  
autocuidado: embora PressTech não tenha 
sido concebido como um dispositivo para 
perda de peso, se estiver a seguir um plano 
de cuidados que inclua dieta e exercício, 
pode ser um complemento muito útil,  
contribuindo para potenciar os seus efeitos.

SKINVITY gostaria de lembrar que é importante 
ter em conta que a técnica de massagem por 
pressão pode variar em termos de resultados  
e eficácia de pessoa para pessoa, sendo  
geralmente recomendada como parte de uma 
abordagem holística do cuidado do corpo e da 
pele.

       ES       PT

É de salientar que demasiada pressão pode  
ser prejudicial e pode causar uma sensação  
desconfortável de aperto na zona tratada, o que 
pode resultar em ansiedade ou desconforto  
durante a sessão. É necessário ir de menos para 
mais e parar quando sentimos que já estamos a 
receber uma massagem firme, sem se tornar  
opressiva. Não é necessário exercer uma pressão 
forte para obter os benefícios do seu aparelho 
PressTech.

Se o seu aparelho PressTech não estiver a  
funcionar, siga estes passos antes de contactar 
o centro de apoio ao cliente:

•	 Certifique-se de que o cabo de alimentação 
está corretamente ligado ao aparelho e que  
a bateria está carregada.

•	 Verificar se o interrutor lateral está na  
posição “I” e se os indicadores do aparelho 
estão acesos.

•	 Certifique-se de que as condutas ou  
mangueiras não estão obstruídas ou  
estranguladas.

Resolução de problemas
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Por razões de segurança e higiene, não
aceitamos devoluções de produtos abertos ou
usados, exceto por defeitos de fabrico.  
 
De acordo com a legislação vigente, todos os 
nossos produtos possuem uma garantia legal
de três anos a partir da data de entrega. 

Garantia Legal

Se tiver alguma dúvida ou problema com  
PressTech, contacte o revendedor onde o  
comprou ou visite skinvity.com para obter  
resposta às perguntas mais frequentes sobre o 
produto.

A nossa principal aspiração é proporcionar o 
bem-estar Femtech ao maior número possível  
de mulheres. Para nos ajudar a atingir este  
grande objetivo e contribuir para que mais  
pessoas conheçam e desfrutem de PressTech, 
pode enviar-nos os seus comentários e  
sugestões, quer através das nossas redes  
sociais, quer enviando-nos um e-mail para  
info@skinvity.com. Queremos que cuide de si.

Assistência ao cliente

       ES       PT

Condições de Garantia

Durante os primeiros dois anos, presume-se que 
qualquer não conformidade detectada já existia 
no momento da entrega, a menos que a SKINVITY 
prove o contrário. No entanto, se necessário, a 
SKINVITY poderá solicitar informações adicionais 
ao cliente para avaliar o estado do produto.

A partir do terceiro ano, o consumidor deve 
demonstrar que a não conformidade já existia no 
momento da entrega do produto.

Exclusões de Garantia

A garantia não se aplica nos seguintes casos:

•	 Danos causados por uso inadequado,  
impactos, quedas ou manuseio incorreto do 
produto. 

•	 Desgaste natural devido ao uso regular do 
produto. 

•	 Reparos ou modificações não autorizadas 
pela SKINVITY. 

•	 Uso em condições não recomendadas no 
manual do usuário. 
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Nome e endereço do fabricante:
Femtechnology S.L. C.I.F. B16846966 

Vía de las dos Castillas 9c, Bloque 3, Portal 2, 1B 
28224 - Pozuelo de Alarcón, Madrid, Espanha.

www.skinvity.com
info@skinvity.com

Cuide do seu aparelho PressTech e ele 
cuidará de si.

•	 Uso do produto para fins comerciais em vez 
de uso pessoal. 

•	 Tentativa de abrir, desmontar ou manipular o 
dispositivo ou seus acessórios.
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